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Important notes The following standards should be Variations may arise as a result of local

MULTIFLAM burners are designed

for the low-pollutant combustion of natural
gas and heavy oil. The design and function
of the burners comply with standard
EN676 and EN267. Assembly and
commissioning must be carried out only by
authorised specialists and all applicable
guidelines and directives must be
observed.

Burner description

MULTIFLAM are two-stage, fully
automatic, monoblock type burners.

The special design of the burner head
provides low-polluting combustion with
high efficiency. In line with testing as
defined by EN676, the values comply

with emissions class 2 (NOx<120mg/kWh)
Emissions values may differ, depending on
combustion chamber dimensions,
combustion chamber load and the firing
system (three-pass boilers, boilers with
reverse firing).

They are suitable for use with all heat
generators complying with EN 303 or for
use with hot air generators complying with
DIN 4794, and DIN 30697 within their
respective performance range.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

observed in order to ensure safe,
environmentally sound and
energy-efficient operation:

EN 267
Automatic forced draught burners for liquid
fuels.

EN 676
Forced-draught gas burners

EN 226
Connection of fuel oil and forced-draught
gas burners to a heat generator.

EN 60335-1, -2-102

Specification for safety of household and
similar electrical appliances, particular
requirements for gas burning appliances.

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

regulations.

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations

and directives.

All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard
of their respective performance range. The quality is guaranteed by a quality and management

system certified in accordance with ISO 9001:2008.

n www.ecoflam-burners.com

I Net—
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Contents - Burner description
MULTIFLAM 200.1 PAB TC SGT 230-400-50

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MULTIFLAM _ Dual fuel (Gas / Heavy oil)

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MULTIFLAM 200.1 189 kg/h - 2150 kW

EMISSIONS
- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)

OPERATION TYPE

PAB 2 stages

PR 2 stages progressive mechanical gas / oil

MD 2 stages modulating mechanical with PID

HEAD TYPE

TC Short head A1 SIEMENS control unit

TL Long head F6  Air pressure switch
M1  Electric motor

FUEL T Ignition transformer
Y10 Servomotor

Natural gas 3 Air regulation in the burner head

LPG Liquid gas 5 Housing

BIOGAS Biogas 8 Blast tube
15  Burner flange
16  Reset key

EQUIEMERS 113  Air intake

SGT Separate gas train

ELECTRICAL POWER SUPPLY

230-400-50 230-400 Volt, 50 Hz

Scope of delivery
The burner is delivered in a modular system of KIT & ACS delivered separately

packagings i.e. separate set/box: i
BBCH: Burner Body with Combustion Head

ith fl

with flange.

- 1 bag including :- multilanguage technical manual. BBCH @
- spanner.

- screws, nuts and washer.
GT: separate Gas Train
KIT & ACS are managed and delivered separately

A1 8




Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24
hours, the pre-ventilation period of 30
seconds begins.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an UV Cell.
The burner switches to lock-out if it
doesn't survey the light of the flame.

Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety
period, lasting no more than 3 seconds,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted within one
second. A restart takes place. Once the
burner starts, operation is continued.
Otherwise, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of gas, the burner does

not begin operation or switches off.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.

- Burner is ready for operation.

Operating mode

After the flame has developed the load
regulator will be enabled which brings the
burner into its operating position.

The load regulator will now control the
burner automatically between its partial-
load and full-load stages.

Depending on the heat demand, the
electric actuator of the mechanical
compound control system will be fed with
the OPEN or CLOSE signal via the
regulator and thus increase or decrease
the oil and air flow rates.

This compound control system will vary
the positions of the oil (gas) control valve
and air damper and thus regulate the oil
flow rate in conjunction with the air flow
rate. The burner can either be controlled in
two-stage sliding mode or, if a respective
controller is provided, in stepless control
mode.

The stepless control will allow the burner
to be operated at any desired stage
between its partial-load and full-load

positions. The burner will be turned off
from its partial-load position. The air
damper will be closed when the burner is
out of operation and will thus prevent cold
air flowing through the burner chamber,
heat exchanger and chimney.

The interior cooling losses will be greatly
minimized.

To be supplied by the installer —_ 107

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT

(GAS TRAIN LANDIS VGD...)

160

170
| 314

100 Burner

107 Pilot gas filter/governor

120 Air damper

141 Ball valve

142 Gas filter

143 Antivibration coupling

144 Gas governor

150 Batterfly valve

151 Gas train Landis VGD....

155 Pilot gas train

160 Kit tightness control (optional)

170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
313 Min.gas pressure switch

314 Max.gas pressure switch (optional)
349 Air/gas damper motor

100 M
]
A
141 143 150
Gas —s— >l o —
To be supplied by the installer- - -
120
Air —=—
349
s |




Ecoflam

Function - Siemens LME22 control and safety unit

The Siemens control box starts the fan and begins the pre-purging of the combustion chamber. The air pressure switch controls the
correct operation. At the end of the pre-purging phase, the ignition transformer cuts-in followed by the opening of the gas valves. In case

of missed ignition or accidental shutdown, the UV cell cuts-in and set the burner in lockout mode within the safety time.

Connection diagram and control sequence LME22... /| LME23...

—) A B B’ C D
1 S /R
NT uC control REE'}I'( WGP ®@
T AL
1
K1T \ J Fsv H
K2/1) K2r2) K3/ K4/ y M ®
JE 1] z 1] ®
122 q 3 7 4 B q 5 ——— |
RIW P e sa | — o}
ION
(LR) BV2 ®
Nur LME23... Lp @@
EK2 |
10
tw t1 t3 t3n t4
-1'5- TSA 7101d02/0606
t11
PTC resistor LP Air pressure switch reached
Error message (alarm) LR Load controller C-D Burner operation (generation
Fuel valve M Fan motor of heat)
Closed Position Indicator R Control thermostat / pressurestat D Controlled shutdown by «R»
Wire link SA Actuator 1 Prepurge time
Lockout reset button (internal) STB Safety limit thermostat t3 Preignition time
Remote lockout reset button Si External pre-fuse t3n Postignition time
lonization probe t Time t4 Interval between ignition
Flame signal w Limit thermostat / pressure «Off» and release of «V2»
Flame signal amplifier switch t10 Specified time for air pressure
Pressure switch 4 Ignition transformer signal
Main switch yAY Pilot gas valve t11 Programmed opening time for
Auxiliary contactor, relay A Start command (switching on actuator «SA»
Internal relays by «R») t12 Programmed closing time for
Low-fire B-B’ Interval for establishment of actuator «SA»
Air damper flame TSA Ignition safety time
Air damper position C Operating position of burner tw Waiting time

Color code table for multicolor signal lamp (LED)

Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states (O L PP PP PP PPPPPPPPPPR Off
Ignition phase, ignition controlled 000000000000 0000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. [ OO PO P OPPPPPPTPROPPRt Green
Operation, flame not o0.k. Qo0oauououououououououaouao Flashing green
Extraneous light on burner startup UAODAQAUOAUALNAODAQAOAOALA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGCAGALAGAGALAOGAGALAG A Yellow-red
Fault, alarm A Red
Error code output (refer to «Error code

table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red QO Green O Off @® Yellow

Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Free
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed
420010576400
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EN Ecoflam

Function - Oil burner pump

SUNTEC E 1 suction intake connection.
2 return connection. IDENTIFICATION
3 oil pressure gauge connection. (Not all model combinations are available
4 negative pressure gauQe connection. Consult your Suntec representative)
5 oil pressure regulator
6 pressure connection —  E:Pressure regulation
The heavy oil burner pump used is a self- _ Gear set capacity
priming gear pump, which must be (see pump capacity curves)
connected as two-line pump via a bleed Filter
filter. There is an intake filter and an oil Shaft rotation
pressure regulator integrated in the pump. ?S"ede:‘}fgﬁ location 9
Pressure gauges for pressure (vista lato albero)
measurements and negative pressure A: clockwise rotation/
measurements must be connected before o R ol etion
the equipment is commissioned. left hand nozzle. izquierdo
NB: before starting the burner, check that - -
the return pipe is open. An eventual E 4 NC 1060 7P
obstraction could damage the pump

Flange mounting

sealing device.

069 : body with
TECHNICAL DATA preheater cavity

model without cut-off function

General Pump capacity
Mounting Flange mounting according to EN 225. Revision number
Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1 Capacity (L/h)
Inlet and return G1/2" 400 T T TELT Installation
Nozzle outlet G 1/4" I ' i P: by-pass plug installed in return port
Pressure gauge port G 1/8" | | ! | ! for two-pipe operation
Vacuum gauge port G1/2" 300 | EI?' !
Valve function Pressure regulating - no cut-off | | 1 I : i
Filter Open area: 45 cm 200 : I 11 T ! .
Opening size : 550 um 10 15 20 a0 F’ressure“ (ban) B 01 onder suction
Shaft @ 11mm according to EN 225. Capacity (L) | Inlet Vacuum
i i . T LLLT | | Il pann Bl 0il under pressure gauge port
By-pass plug Inserted in return port for 2 pipe system; il el 2
to be removed with a 3/16" Allen key (AN '-J- =yuENEE | EG | ! By-passed oil
for 1 pipe system. R RRE - L L - returned to tank,
00 - HEE] ] PR or to suction
5 e | Gear set
Weight Tkg AR --l-.-!.__ EEEES }!E“. |
1 { + - +——|
100 | | N N [ | 1
Hydraulic data 10 18 2 25 30 Pressure (bar) !
By-pass hole
. . Tenuta
Nozzle pressure range 14 - 30 bar Viscosity = —2(;% css‘ T":"SC?I_:E_EATION albero
— — 20cSt
Delivery pressure setting 20 bar = = = = 5¢S Rated speed= 2850 gpm To nozzle
" o Data shown take into account a wear margin. Pressure &SSN
Operating viscosity 3-75¢8t Do not oversize the pump when selecting the adjustment »
Oil temperature 0-130°C max. nella pompa gear capacity.
Inlet pressure installation to light oil : 0,45 bars max. Pressure
vacuum to prevent air separation from oil. By-pass gauge port
plug
installation to heavy oil : 3,5 bar max. inserted
Return pressure installation to light oil : 3,5 bar max. 0
installation to heavy oil : 3,5 bar max. Back Return
Rated speed 3600 gpm max. o sﬁﬁnn
Torque (to 40 gpm) 0,3N.m
Choice of heater ;{J—gpass
Crtridge @12mm removed
Fitting in accordo con EN 50262 ONEPIPE ot
eturn
Rating 50-80 W INSTALLATION  jygged
) .
Pump’s pressure / Oil temperature bar 5
diagram
The gasification of volatile fractions in pre- /
heated heavy oil seems to be the main 4 4
cause of premature fuel pump wear.
To avoid such a problem, adjust pump o MAX r-momqmmqmmp oo oo -
pressure according to the diagram herei- 2 3
nafter. 8
—_
Q.
@
- v
€ 2
Q.
S
>
o

50 100 MAX 150 C°
Oil temperature

0



Installation - Heavy oil feeding and suction line

_ W@:ﬂ

1 - Burner

2 - Tank

3 - Heater

4 - Thermostat

5 - Transfer pump
6 - Header

7 - Tank

8 - By-pass

9 - Pressure regulating valve

\ [
A - Isolation gasket ( i — )
B - Heater
C - Pipe heavy oil
5
1

C

!

IMPORTANT: All fuel pipings are heated (see section A-A of the picture)

" www.acoflam-bumers.com | 11



Installation - Burner assembly

A

Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed.

EN676 compulsory kit and accessories in
order to comply to the safety regulations.
Additional accessories and kits shall be
installed by the installer in accordance to
the local safety regulations and codes of
practise.

@ L ‘11“"‘1,::‘

LEGENDA

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

o Primbar)  Popeseq .

Pin>Pf +Pb s

Pin<Pf +Pb —~

e

- Pla iar]

n www.ecoflam-burners.com

= 60°

General regulations applying to the
gas connection

* The gas train must only be connected

to the gas mains by a recognised
specialist.

* The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that the
gas flow pressure does not drop below the
specified level.

* A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

Oil connection

The filter must be located in such a way
that the correct hose routing cannot be
impaired. The hoses must not kink.

Burner assembly
The burner is fixed to the boiler.

Installation:
« fix the flange 3 to the boiler with
the screws 4

Removal:
* loosen the screws and remove the
burner.

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.
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Installation - Pilot gas - Control panel

PILOT GAS TRAIN CONNECTION

The pilot gas train is already installed to the burner and shall be connected to
the main gas supply line preferebly with flexible pipe. i
The pilot gas train is composed of n° 2 safety valves and n°1 gas governor and T
filter. Max inlet pressure 1 bar.

WARNING: Pilot gas train must be connected according to the drawing of the
gas line.

GAS VALVES ADJUSTMENT
Note : the pilot valves are pre-adjusted in the factory. To increase or reduce the
gas flow act on the gas governor.

GAS GOVERNOR ADJUSTMENT

The gas governor, with built-in filter, must be installed so as
to stabilise the outlet gas pressure and to avoid that
eventual impurities reach the gas valve. To increase gas
pressure, remove the cover of governor and turn screw C.
Unscrew screw C to reduce pressure, then fit the cover. &

Note: the inlet gas pressure must not be higher than the

specified max. gas pressure.

KITTC- Tightness control

Tightness control Modulation Kit Max Pressure switch
Tightness control is provided as a kit and shall be KITTC- Model KITMD-RWF50 KITPRES50
assembled into the main gas train according to the
instructions of the gas train separate manual. Compulsory > 1200 kW || Probe-... KITPRES150

KITPRES... Maximum pressure switch assembly

R e Jiy
. . . . . o —.£ |
Maximum pressure switch is provided as a kit and o 3 [pesarns 1
shall be assembled into the main gas train ( i
according to the instructions of the gas train =5 ‘
separate manual. }_E:) OIoTR)
KITMD-RWF40 PID regulator
All progressive burner can be turned modulationg
with the installation of the PID that regulates the 53
output combined with a probe. )
Control panel
F—— ) D A-Resetiey
@ ®/ B- Operating lamps
& (orange=heavy oil; green=
[] gas; red= heater)
i c
®/ C- Selector switch:
E Operation at max. output
Operation at min. output
B @ D - ON/OFF switch
E - Selector switch:
0 = Stop
i G 1 = Heavy oil operation
) @/ 2 = Gas operation
o' 3 = Automatic
A F - Thermal lock-out lamp
[] G- Switch AUX heater

" www.acoflam-bumers.com | 13



Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

Ignition electrode

5+6mm

Electrical connection

The electrical installation and connection

work must only be carried out by an

authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must

be observed.

The electrical installation should include a

type A circuit breaker.

The applicable guidelines and

directives must be observed, as well as

the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
to the terminal block of the cabinet (fig.1).

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

The burners are produced with
connections suitable for power supply
400 V three-phase.

The burners with electric motors of an
output lower or equal to 7,5 kW can be

adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with
higher output can only work 380-400 V
three-phase.

In case of request of burners different from
the above mentioned standard, it is
recommended to make specific mention in
the order.

Instructions: how to adapt electric
motors of an output lower or equal to
7,5 kW to 220-230 V power supply

It is possible to change the voltage of the
burner by operating as follows:

1. change the connection inside the
electric box of the motor, from star to delta
(see picture 3);

2. change the setting of the thermal relay,
referring to the absorption values indicated
in the motor nameplate. If necessary,
replace the thermal relay with another one
of suitable scale.

This operation is not possible on motors
above 7.5 kW.

For more information, please contact the
Ecoflam staff.

~ 50Hz400V

|

3
4
Pz
L
o
=
g
T

~ 50 Hz 400V

HLF
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Position of electrodes

Setting the ignition electrode: see diagram
Always check the position of the
electrodes after service or substitution

or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

» That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

+ Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
« All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

» The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
* An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

» The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

 The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

* A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct up
to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.

400V 0—0—0

TR

AT

AN

Flame detector system check

The control of the detector current shall be
carried out by plugging a microamperometer
with full scale at 1000 pA (D.C.) in series
with the UV-cell. If the detector current is too
low verify the connection between phase
and neutral of the burner and the grounding
of the burner itself. Minimum required detec-
tor current is 200 pA.

SW

AGQ3.1A27

SW =BLACK
BL =BLU
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Ecoflam

Start up - Adjustment of pump pressure

WARNING: For a correct working of the
pump, verify what follows:

Pump : SUNTEC E4NC 1069 / SUNTEC
E6NC 1069

Oil temperature at the pump: Max. 120 °C
Maximum allowable pressures: Max. 3,5

bar on inlet
Adjustmgnt of fuel thermostats Pocket for levelling thermostat
The working resistor thermostat must be
set to 120 °C, while the safety one to 160 -
°C. Said adjustments can be slightly modi- Pocket for Pocket for sa-
fied following the type of fuel and particu- thermometer fety thermostat
lar uses.

A - Safety thermostat (160° C).

B - Working thermostat (120° C).

C - Levelling thermostat (130° C).

D - Heavy oil min. temp. thermostat
(90° C).

Pocket for wor- || Pocket for min. temp.
king thermostat thermostat

" www.acoflam-bumers.com | 15



Start up - Adjusting burner output

”PAB” version gas burners gas train in-
stallation and setting instructions

Fix the gas train to burner body by means
of the screws of the flange, pay attention
to set correctly the gasket.

Connect electrically the gas train with the
6 pole plug. Switch on the burner (it has al-
ready been tested in the factory, so it is pre
set on average values) and verify the ti-
ghtness of gas train connections made du-
ring installation. Act as follows to adapt the
burner output to the boiler.

High flame

1. Bring the burner in high flame , air inlet
must be set at 75 ° (maximum opening po-
sition). To adjust air capacity operate on
the combustion head position. Just in pe-
culiar case it is necessary to reduce the air
flow in high flame closing air intake dam-
per.

2. The position of gas butterfly valve must
be lower then 90° ( typically 85°. It is im-
portant not get over 90° to obtain a per-
fect combustion during passage from high
to low flame). Eventually adjust this posi-
tion acting on the screw “1 “, after loose-
ning nut “2

3. Regulate gas capacity in high flame
through the gas governor, or operate on
the adjustable gas valve.

Servomotor SQN 30 151A2700

Low flame

4. Choose the first stage position on the
servocontrol ( normally between 10° - 30°)
on the basis of the reduced charge output
required and switch the burner to low
flame.

5. Regulate gas capacity, to obtain optimal
combustion, changing the position of the
gas valve disc, act on screw “ 3 “, after loo-
sennut“4“

Final operations

6. Bring the burner in high flame again, if
necessary adjust again gas flow (as shown
in point n.2).

7. If necessary repeat operations descri-
bed on point n. 5 and n. 6 until You obtain
the exact position of the gas flow both in
high and low flame.

8. Fix the nuts.

Firing head setting

The firing head is pre-adjusted at the 50%
from the factory. The setting fully open
enables to reach the full power of the
burner and full close to reach the minimum
power of the burner. The optimal position
depends on the output that we need to
reach but the default setting shall be
modified only when you are not able to
reach the suggested combustion value by
adjusting the air flow in the maximum
flame.

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be adjusted
through the suitable key provided for. Description:

|-
I -
in -
\VA

(5): MANUAL RELEASE SWITCH

Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment (Max. power).
Limit switch for the air damper position at burner’s shut down.

Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment (Min. power).
Limit switch for 2nd stage’s solenoid valve opening release.

NOTE : Cam V (to allow the 2nd stage’s solenoid valve opening) must be adjusted to an
intermediate position between the Low and High Flame ones (to an angle approximately

5° greater than the low flame position).

l Risk of air blast!

m www.ecoflam-burners.com

2 0=STOP
1=0IL

2=GAS
3=AUTO

Adjustment of gas solenoid valve
Refer to the gas train manual for the gas
setting of the gas train selected.

N.B. observe the minimum required

flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the requirements
demanded of flue gas ducts for avoiding
condensation.

Continuously check CO, CO» and soot emissions when adjusting the output of the burner. Optimise combustion values in the
event of CO formation. CO must not exceed 50 ppm.

420010576400



Start up - Air pressure switch adjustment - Setting gas pressostat

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the
combustion air fan.

Unscrew screws A and B and remove
cover C.

After the air and gas setting you have to
calibrate the air switch with the burner
working on the low flame by slowly turning
the relative knob clockwise until the burner
locks out. Read the value and then
decrease it by 15%.

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly.

Unscrew off and remove cover M.

- Set knob N to a value equal to 60% of
gas nominal feed pressure (i.e. for natural
gas nom. pressure = 20 mbar, set knob to
a value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G30/G31- 30/37 mbar, set knob to a
value of 18 mbar). Screw up cover M.

WARNING: the air pressure switch shall
prevent the air pressure to go below 85%
from the adjustment value in order to
prevent the CO in the fumes to exceed 1%
(10000 ppm).

Operating check

Flame monitoring must be checked for
safety as part of initial commissioning and
also after servicing or if the system has
been out of operation for any significant
period of time.

- Start attempt with gas ball valve closed:
the automatic combustion control unit must
switch to gas shortage or malfunction after
the end of the safety period.

420010576400
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only temperature is more than 30°C above
be carried out by qualified personell. the value measured at the time of
The system operator is advised to take commissioning.

out a service contract to guarantee « To simplify the check, use a flue gas
regular servicing. temperature indicator.

Attention

» Disconnect the electrical supply before
carrying out any maintenance or
cleaning work.

+ The blast tube and firing head may be
hot.

Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

» Clean the boiler if the flue gas

Maintenance on the burner » Check the setting for air pressure
» Check gas supply components (tubes, switch and gas pressostat.

lines) and their connections for leaks - Check the gas train settings.

or signs of wear, replace if necessary. « Carry out an operating check.

» Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.

» Check gas filter, clean or replace as
necessary.

* Clean fan wheel and housing and
check for damage.

» Check and clean the mixing unit.

» Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.

« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.

Removing of the filter

1. Switch-off the burner.

2. Loosen screw B and drain part of the fuel
from the heater, until the fuel level drop
below the filter.

3. Unscrew and pull out the stem filter A
from its seat.

4. Clean the filter and reassemble the parts
as shown by the picture, then fitit in its own
seat.

It is advisable to replace all filter and valve
gaskets whenever they are removed.

Note that when the burner is working the
heater has a pressure of abt. 23 bar, and
that it becomes very dangerous to carry out
said operations with the burner running.

o



Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct
operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the
power supply?

2. Is there any gas pressure?

3. Is the gas shut-off valve open?

4. Are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low

Maintenance

Annual check

The burner (combustion head, electrodes,

etc.) must be checked regularly by an au-

thorized technician, once or twice a year,

depending on how much it is used. Before

proceeding withe the maintenance check-

up on the burner, it is advisable to check

the general condition of the burner and

take the following steps:

Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner,
clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check
the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connetors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

Before taking any action check:

- That there is power in the circit and
the burner is connected;

- That the gas pressure is right and
the gas shut-off cock is open;

- That the control systems are pro- perly
connected. If all these conditions have
been satisfied, start the burner by pres-
sing the reset button.

- Check the burner cycle.

If the burner fails to start:

check the switch, the thermostats, the
motor and the gas pressure.

420010576400

water level detector, limit switch,

etc. adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the
following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These
components must be replaced by parts
with the same order number.

If the burner proceeds with preventila-
tion but cuts out at the end of the cycle:
- Check the air pressure and the fan.

- Check the air pressure switch.

If the burner proceeds with preventila-

tion but does not light:

- Check the installation and position of the
electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety device.

If the burner lights but cuts out after the

safety interval:

- Check that the phase and neutral wires
are connected correctly.

- Check the gas solenoid valve.

- Check the position and connection of the
UV cell.

- Check the UV cell. Check the safety de-
vice.

If the burner lights but cuts out after

operating for a few minutes:

- Check the pressure regulator and gas fil-
ter.

- Check the gas pressure with a pressure
gauge.

- Check the detector value (at least 200
PA).

Only use original spare parts.

NB: after each operation:

+ under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

www.ecoflam-burners.com m
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Avvertenze importanti

| bruciatori MULTIFLAM sono progettati
per la combustione di gas naturale ed olio,
con basse emissioni inquinanti.

| bruciatori sono conformi alla norma EN
676 e 267, dal punto di vista della
progettazione e del funzionamento.
Montaggio, messa in funzione e
manutenzione devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
autorizzato, nel rispetto delle direttive e
delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MULTIFLAM sono bistadio, a
funzionamento completamente automatico
in esecuzione monoblocco. La costruzione
speciale della testa di combustione
permette di ottenere una combustione con
un debole tasso di ossidi di azoto e un
coefficiente di rendimento elevato. | valori
delle emissioni corrispondono alla classe
2, come definita da EN676
(NOx<120mg/kWh). A seconda della
geometria del focolare, della carica e del
sistema di combustione (caldaia a tre
percorsi, caldaia a combustione inversa),
si possono riscontrare valori di emissione
diversi. Sono adatti per I'allestimento di
tutti i generatori di calore conformi alla
norma EN 303 o degli aerotermi secondo
DIN 4794 o DIN 30697 nell'ambito del
rispettivo range di potenza. Per ogni altro

utilizzo & necessaria l'autorizzazione della
Ecoflam. Al fine di garantire un
funzionamento sicuro, non inquinante ed a
basso consumo energetico, & necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 267
Bruciatore di gasolio ad aria soffiata

EN 676
Bruciatore di gas ad aria soffiata

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore

EN 60335-1, -2-102

Sicurezza degli apparecchi elettrici per uso
domestico, norme particolari per gli
apparecchi con combustione a gas.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell’installazione in modo
da garantire le condizioni per una buona

combustione. Si possono riscontrare
scostamenti dovuti ad eventuali normative
locali.

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per lI'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
e tenuto a consegnare al gestore
dell'impianto, al piu tardi all'atto della
consegna dello stesso, le istruzioni per
I'uso e la manutenzione. Queste istruzioni
devono essere appese nel locale di
installazione del generatore termico in
modo ben visibile. Devono essere indicati
I'indirizzo ed il numero telefonico del punto
di assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione
dell'impianto.

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti.

Tutti i bruciatori rispondono alle normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del

campo di lavoro dichiarato.

La qualita del prodotto & garantita dal sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore
MULTIFLAM 200.1 PABTC SGT 230-400-50

NOME
MULTIFLAM bruciatori misti (Gas / Olio pesante)

MODELLO (Gas: kW; Olio pesante: kg/h)
MULTIFLAM 200.1 189 kg/h - 2150 kW

EMISSIONI
- Standard Classe 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

PAB 2 stadi

PR 2 stadi progressivo meccanico gas / olio pesante
MD 2 stadi progressivo meccanico con PID

TIPO TESTA

TC Testa corta

TL Testa lunga

COMBUSTIBILE

Gas naturale
LPG Gas propano
BIOGAS Biogas

EQUIPAGGIAMENTO
SGT Rampa gas separata

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE
230-400-50 230-400 Volt, 50 Hz

Imballaggio
Il bruciatore & consegnato con un sistema modulare di
imballo (scatole separate):
BBCH: Brucitore completo con testa di combustione e
flangia.
- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue.
- chiave esagonale.
- viti, dadi e rosette.
GT: Rampa Gas separata
KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente

~ -
BBCH

A1 SIEMENS programmatore di comando e
sicurezza gas

F6  Pressostato aria

M1 Motore elettrico

T Trasformatore d'accensione

Y10 Motoriduttore

3 Regolazione dell'aria nella testa di
combustione

5 Fusione

8 Boccaglio

15  Flangia bruciatore
16 Pulsante Reset
113 Cuffia aria

KIT & ACS ordinabili e
consegnati separatamente

Ca s

A1 8

420010576400
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Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione di
30 sec.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- l'accensione ¢ inserita.

- I'elettrovalvola principale e di sicurezza &
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da fotocellula
UV. Il bruciatore entra in stato di anomalia,
se la fotocellula non rileva la luce della
fiamma.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la flamma, il bruciatore
viene arrestato al termine di un intervallo
di sicurezza di max. 3 secondi, la valvola
del gas si chiude.

- In caso di anomalia della fiamma
durante il funzionamento, l'alimentazione
del gas si interrompe nella frazione di un
secondo. Viene avviata una nuova messa
in funzione. Se il bruciatore si awvia, il
ciclo di funzionamento prosegue. In caso
contrario si instaura una fase di messa in
sicurezza.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento, si
instaura una fase di messa in sicurezza.

- In caso di mancanza di gas, il bruciatore
non si mette in funzione e/o si arresta.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- I motore del ventilatore si ferma

- Il bruciatore € pronto per il

Funzionamento

Una volta sviluppatasi la fiamma, viene
abilitato il regolatore di potenza che porta
il bruciatore in posizione operativa.

Il regolatore di potenza controlla ora
automaticamente il bruciatore tra le
proprie fasi di carico parziale e di pieno
carico. A seconda del calore richiesto,
I'attuatore elettrico del sistema di
comando composito verra alimentato con
comando APERTO o CHIUSO tramite il
regolatore e pertanto aumentera o
diminuira la portata dell’'olio (gas) e
dell’aria. Questo sistema di controllo
composito varia le posizioni della valvola
di comando dell’'olio (gas) e del regolatore
dell’aria, regolando quindi la portata
dell’olio (gas) in relazione alla portata
dell’aria. Il bruciatore puo¢ essere
controllato in base a un concetto di
scorrimento a 2 fasi oppure, se
disponibile un relativo controller, in base a

un concetto di variazione continua.

Il variatore continuo consente al bruciatore
di essere azionato in qualsiasi fase tra le
proprie posizioni di carico parziale e di
pieno carico.

Prima di spegnersi il bruciatore si porta
alla minima potenza.

All'arresto del bruciatore, la serranda
dell'aria si richiude impedendo il flusso di
aria fredda nella camera di combustione,
nello scambiatore termico e nel camino.
Le perdite di raffreddamento interne sono
ridotte al minimo. sucessivo
funzionamento.

(rampa gas Siemens VGD...)

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer —— 107 144 Subilizzatore
' 150 Valvola gas
| 151 Rampa gas Siemens VGD....
: 155 Rampa gas pilota
160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
} 155 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
gas pilota (opzionale)
X 170 313 Pressostato gas minima
} 314 Pressostato gas massima (opzionale)
N , 349 Servocomando
| 313 | 14 _
| 144 ' 100
. O
141 } —l
143 o142 150
Gas—>—|£|—[mﬂ——¢-[‘ D R
| 151 Z X
|
To be supplied by the installer- - !
120
Air —=—
349
| 22 )| www.ecoflam-burners.com 420010576400




Ecoflam

Funzione - Programmatore di comando e sicurezza Siemens LME22

L'apparecchiatura Siemens avvia il ventilatore e inizia la fase di prelavaggio della camera di combustione. Il corretto funzionamento é
controllato tramite il pressostato aria. Al termine della preventilazione, viene inserito il trasformatore di accensione e successivamente
le valvole gas. In caso di mancata accensione o spegnimento accidentale la fotocellula UV interviene mandando in blocco I'apparec-

chiatura entro il tempo di sicurezza.

Diagramma connessioni e collegamenti interni LME22...
” /R A B B’ ¢ D
N ! I ————
Fi uC control WGP ®
T AL
1
K17 LK |
K2/, K2/2 K3/ K4/ M ®
) N~ === °
rRw T ’ NI T ? SA Z:H ®
- BV1 ®
(LR) BV2 ®
Nur L;IIE23...1 Lp @@
EBG @\_—I CZ}@) E\E_X _X @ II'E'K\ br | bl 7 sw FS @
QRC EK2 I
t10
N} |tw | .1.‘2_1. 3 T'g: ¥ 710140210606
t11
resistenza PTC KL Bassa fiamma bruciatore
Segnalazione di blocco LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
esterma LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
V... Valvola combustibile LP Pressostato aria t1 tempo di preventilazione
CPI Indicatore di posizione chiusa LR Termostato alta/bassa t3 tempo di preaccensione
DBR... Collegamento M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso
EK2 Pulsante di sblocco remoto SA Servocomando al 2° stadio
ION Elettrodo di rivelazione STB Termostato di sicurezza t10 Tempo disponibile per il
FS Segnale di famma Si Fusibile esterno segnale pressostato aria
FSV Amplificatore del segnale di w Termostato o pressostato t11 Tempo d'apertura programmato
fiamma limite dal servocomando «SA»
GP Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione t12 Tempo di chiusura programmato
H Interuttore principale VAY Valvola gas pilota dal servocomando «SA»
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo TSA Tempo di sicurezza
K1..4 Contatti dei rele’ di controllo B-B’ Intervallo accensione fiamma all’accensione
interni C Posizione funzionamento tw Tempo di attesa
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa (O TP O PSPPI spento
Fase di accensione 000000000000 0000000000 giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok . [ P P P PP PP PPV PP PP PPPPPPPPPPPTPIOY verde
Funzionamento, fiamma non ok Qoauoaouonononononoooao verde lampeggiante
Segnale di flamma estraneo UAUDAODAQAQOALNALNAOAOALDALA verde-rosso
Bassa tensione 0ACAGCAGCAGCAGCAGALAGALAOGALAOGALAOGA giallo-rosso
Blocco A e rosso
Codice di errore AO AO AO AO AO AO AO AO rosso lampeggiante
Trasmissione codice di errore A A A A A A A A A A A A rosso lampeggiante veloce
Legenda: ... Accesa continua A rossol verde O Spenta ® giallo
Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di flamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»
- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi
3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo
4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento
(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.
8 lampeggi on Non utilizzati
9 lampeggi on Non utilizzati
10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto
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Ecoflam

Funzione - Pompa del bruciatore

allacciamento aspirazione. IDENTIFICAZIONE
allacciamento di ritorno. DELLA POMPA

SUNTEC E

allacciamento manometro olio. (tNon tutte le combinazioni sono disponibil
allacciamento manometro. Contattare Suntec).
depressione.

regolazione della pressione olio. —  E:regolazione della pressione

[e2N6)] AWON =

allacciamento pressione. Capacita dellingranaggio

. . . . (vedi curve di portata pompa)
La pompa utilizzata nei bruciatore di

olio & una pompa ad ingranaggi
autoadescante, che deve essere

Filtro

Senso di rotazione
e posizione attacco

collegata con sistema bitubo; nella mandata all'ugello
tubazione d’aspirazione inserire il filtro. (yista ato albero) |
NeIIa.por.npa sono incorporati un filtro attacco mandata destra.
d'aspirazione ed un regolatore di C: rotazione anti oraria /
pressione del olio. Prima della messa in 1 1 attacco mandata sinistrg
funzione d_eII'appare_cchio_col_legare i E 4 NC 1 06 7 P
manometri per le misurazioni della T
pressione e della depressione. Montaggio |
NB: prima di avviare il bruciatore, aflangia
controllare che il ritorno sia aperto. 069 : corpo con
Un’eventuale ostruzione pud causare a"°99'arf!e"‘<|’d .
. .. per preriscaldatore
danm a”a guarn|2|0ne de”a pompa- modello senza funzione di taglio
DATI TECNICI Numero di
revisione
Generalita Portata della pompa Installazioni
Montaggio a flangia conforme agli standard EN 225. P: lnstallaz_lonl b'tUbo. .
> _A_‘_ grano di by-pass inserito
Attacchi cilindrici in accordo con 1S0228/1 Portata (L/h) nel foro di ritorno
Entrata e ritorno G1/2" 400 T 11
Uscita all’'ugello G 1/4" I i ]
Attacco manometro pressione G 1/8" | | ! | !
Attacco vuotometro G1/2" 300 | ET :
Funzione della valvola regolazione della pressione - no taglio | | 1 I : B8 oloinaspirazione Aspirazione /v\é(oa‘g’c“oehu
Filtro superficie utile: 45 cm 200 : i T ! . Bl Oiioinpressione
grado di filtraggio: 550 um 10 30 Pressione!‘(bar) 53;"".7“!;2""
Albero @ 11mm in accordo con standard EN 225. Portata (Ij/h) e > i | : al serbatoio o
Grano di By-pass Inserito nel foro di ritorno per installazioni a 2 tubi; H | | —t T alfaspirazione Ingranaggio
da togliere con chiave tipo Allen 3/16” per e LT | T | !
installazione monotubo. - I e L -
200 4L TH ‘ 4
o I o ] Foro
Peso 4kg | i ": =ES --.!._._ | }iE.“. | — diby-pass
soscld i It EEEEE INSTALLAZIONE  iberg
Dati idraulici o5 20 25 30 pressione (bar) Allugelo
- NI ANS
Campo di pressione all'ugello 14 - 30 bar Viscosita = 220000‘183|' V"edi'n'ae‘??efé'gﬁi :'\‘%‘I ‘
Taratura di fabbrica = = = = 5c¢S Velocita = 2850 gpm
20 bar <
- — Le caratteristiche indicate tengono conto di un margine Grano” Y Attacco
Campo ciscosita 3-75cSt di usura. Non aumentare le misure della pompa quando diby-pass manometro
Temperatura olio 0-130°C max. nella pompa si sceglie la capacita dell'ingranaggio. inserito pressione
Pressione entrata installazione a gasolio: 0,45 bar max. vuoto @
per evitare la separazione dell'aria dall'olio Ritorno
installazione a nafta: 3,5 bar méax. Aspirazione U
Pressione ritorno installazione a gasolio: 3,5 bar max.
installazione a nafta: 3,5 bar méax.
Velocita 3600 gpm max. ﬁ’ﬁﬁ‘éass
Coppia (a 40 gpm) 0,3N.m tolte
Scelta del riscaldatore INSTALLAZIONE  gitorno
MONOTUBO chiuso
Cartuccia @12mm
Raccordo di collegamento in accordo con EN 50262
Potenza 50-80 W ba[‘ 5
- - -
Dlagram!na pressione pompa / Tempe- _8 4 A/
ratura olio -
La gasificazione di frazioni volatili conte- S MAX === - -t === mdmm -1 - /
nute nell’olio combustibile riscaldato, ri- g 3 \
sulta essere la causa principale dell’'usura = H
prematura della pompa di alimentazione. £ !
Per ovviare a tale inconveniente, regolare g ) 1
R . 1
la pressione della pompa in base al gra- g 2 v 1
fico in basso. % !
= 1
v
i e !
~ i
T
1
0 f
50 100 MAX 150 C°

Temperatura olio

2



Installazione - Linea di alimentazione del combustibile

~

_ W@:ﬂ

- Bruciatore

- Serbatoio di servizio
- Serpentino di risc.

- Termostato

- Pompe di carico

- Riscaldatore

- Serbatoio principale
- By-pass

- Regolatore

NV O NONO A WN —

Legenda , [
A - Guaina isolante

B - Resistenza elettrica
C - Tubo alim. combust.

9
IMPORTANTE: Tutte le linee di alimentazione sono riscaldate (vedi sez. A-A)
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Installazione - Montaggio del bruciatore

A

Linea alimentazione gas
Nell'istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676. Si
deve istallare il Kit obbligatorio EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

LEGENDA

Pf: Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

o Primbar)  Popeseq ..
Pin>Pf +Pb ~
4 PingPf+Pb

m www.ecoflam-burners.com

= 60°

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

* |l collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

* La sezione della tubazione del gas deve
essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore
prescritto.

* Una valvola manuale di arresto (non
fornita) deve essere montata a monte della
rampa gas.

Allacciamento dell’olio

Il filtro deve essere montato in modo

tale che sia garantita una corretta guida
del tubo flessibile.

| tubi flessibili non devono essere piegati.

Montaggio del bruciatore
bruciatore viene fissato alla caldaia.

Montaggio :
 Fissare la flangia di attacco 3 alla
caldaia con le viti 4.

Smontaggio :
» Allentare le viti e rimuovere il bruciatore.

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, € necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o l'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

I rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non inflammabile.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

420010576400



Installazione - Pilot gas - Pannello di comando

COLLEGMENTO RAMPA GAS PILOTA

La rampa gas pilota & gia montata al bruciatore e deve essere collegata alla
linea principale di alimentazione del gas preferibilmente con il tubo flessibile.
La rampa gas pilota si compone di n ° 2 valvole di sicurezzae din ° 1
regolatore di pressione e filtro. Max pressione in ingresso 1 bar.
ATTENZIONE: rampa gas pilota deve essere collegato secondo lo schema
della linea gas.

Regolazione delle valvole gas
Nota : le valvole pilota sono pre-regolati in fabbrica. Per aumentare o diminuire
il flusso di gas agire sul regolatore di pressione.

Ve
Regolazione del regolatore di pressione - >
Il regolatore di pressione, con filtro incorporato, deve @ +
essere montato per stabilizzare la pressione del gas in

uscita ed evitare che eventuali impurita arrivino alla valvola
del gas. Per aumentare la pressione del gas in uscita,
togliere il coperchio del regolatore ed avvitare la vite C;
per ridurla svitare la vite C, quindi rimettere il coperchio.
Nota: la pressione del gas in ingresso non deve essere
superiore alla pressione massima prevista.

KITTC- Controllo di tenuta

Controllo di tenuta Kit modulante Pressostato gas max
Il controllo di tenuta viene fornito come kit e deve KITTC- Model KITMD-RWF50 KITPRES50
essere assemblato nella rampa gas principale
secondo le istruzioni del manuale rampa gas. Obbligatorio > 1200 kW ||Sonda -... KITPRES150

KITPRES... Montaggio pressostato gas max |
Pressostato gas di massima viene fornito come kit e . ; — :
deve essere assemblato nella rampa gas principale { :
secondo le istruzioni del manuale rampa gas.

800g |
KITMD-RWF50 PID regolatore
Tutti i bruciatori progressivi possono essere
modificati in modulanti installando il KITMD-RWF50 3
che regola la potenza con una sonda.
Pannello di comando
F | - D A - Pulsante Reset
®/ B - |.ampade di funzionamento
& [] (arancione=olio pesante; verde= gas; red= resistenze)
[ | Cc
(D/
C- Selettore:
E Funzionamento a max. portata
— =] _ Funzionamento a min. portata
B ® D- Interuttor_e ON/OFF
E - Selettore:
0 = Stop
L] G 1 = funzionamento olio pesante
) d 2 = funzionamento gas
% 3 = Automatico
A F - Lampada di blocco termico
[] G- Interuttore resistenze ausiliarie




Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

Elettrodo di accensione

5+6mm

Allacciamento elettrico

L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato. A tal proposito devono essere
rispettate le normative e le direttive vigenti.
L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.

Rispettare obbligatoriamente le
prescrizioni e le direttive in vigore, oltre
allo schema elettrico fornito con il
bruciatore!

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa dati.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione alla morsettiera del pannello

(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas-
con le prese situate sul bruciatore

(fig.2).

| bruciatori sono prodotti con i
collegamenti adatti all’alimentazione
400 V trifase.

| bruciatori con motori elettrici di potenza
inferiore o uguale a 7,5 kW possono
essere adattati per alimentazione a 220-
230 V (seguire le istruzioni sul retro); per i

motori con potenze superiori € possibile
solo l'alimentazione a 380-400 V trifase.
In caso di richiesta di bruciatori diversi
dallo standard sopra indicato si
raccomanda di farne specifica menzione
nell’ordine.

Istruzioni: come adattare motori
elettrici di potenza uguale o inferiore a
7,5 kW per alimentazione 220-230 V

E’ possibile modificare il voltaggio del
bruciatore operando come segue:

1. maodificare il collegamento all'interno
della scatola di alimentazione del motore
elettrico: da stella a triangolo

(vedi figura 3);

2. modificare la taratura del relé termico,
riferendosi ai valori di assorbimento
riportati nella targa dati del motore
elettrico. Se necessario, sostituire il relé
termico con altro di scala idonea.

Questa operazione non & possibile su
motori superiori ai 7,5 kW. Per ulteriori
informazioni, vi preghiamo di contattare il
personale Ecoflam.

400V 0—0—0

it

PSEE

/E: :E gﬁ# S HIRHH B L]'N eTere

]

A~ 50 Hz 400V

~ 50 Hz400V

l

|RP RAL  RAL RA
— —

“)% Q HLB STAB HLF : o
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Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata pud
comportare problemi di accensione.

Controlli da eseguire prima della messa

in funzione

Prima della messa in funzione devono

essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

* Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione

« Il generatore termico dev'essere
pronto per l'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

« Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

» Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

» Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

» Deve essere disponibile una pressione
del gas sufficiente.

« | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte, devono
essere sottoposti ad un controllo per
garantirne I'ermeticita ed essere disaerati.

* |l punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di scarico
dev'essere presente, il percorso dei fumi
sino al punto di misurazione dev'essere a
tenuta stagna in modo che i risultati delle
misurazioni non possano essere falsati.

Misurazione della corrente di
rivelazione

Il controllo della corrente di rivelazione si
effettua inserendo un microamperometro
con fondo scala di 1000 pA (corrente conti-
nua) in serie alla fotocellula.

Se la corrente di rivelazione ¢ troppo
bassa verificare il collegamento fase e
neutro del bruciatore e la messa a terra
del bruciatore stesso. Normalmente il va-
lore della corrente di rivelazione € 200 pA.

SW

12 LME22

AGQ3.1A27

SW =NERO
BL =BLU
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Messa in funzione - Regolazione pressione dell’olio

><

420010576400

Regolazione termostati olio combusti-
bile

Il termostato di lavoro delle resistenze va
impostato sui 120 °C e il termostato di si-
curezza sui 160 °C. Queste regolazioni
possono essere leggermente modificate in
funzione del tipo di combustibile e di
particolari applicazioni.

A - Termostato di sicurezza (160° C).

B - Termostato di lavoro (120° C).

C - Termostato di livellamento (130° C).

D - Termostato di min. temperatura olio
combustibile (90° C).

Attenzione: Per un corretto funziona-
mento della pompa, verificare quanto
segue:

Pompa : SUNTEC E4NC 1069 / SUNTEC
E6GNC 1069

Temperatura del combustibile alla pompa :
Max. 120 °C

Pressioni massime ammissibili:

Max. 3,5 bar in ingresso.

A : Regolazione della pressione in fase
di prelavaggio.

Guaina porta sonda per termostato
di livellamento

Guaina porta sonda
per termometrother-
mometer

Guaina porta
sonda per termo-
stato di sicurezza

Guaina porta
sonda per termo-
stato di lavoro

Guaina porta sonda
per termostato di min.

www.ecoflam-burners.com m




Messa in funzione - Regolazione

Bruciatori versione PAB assemblaggio
e regolazione della rampa gas

Montare la rampa gas fissando le viti della
flangia e facendo attenzione al corretto po-
sizionamento della guarnizione di tenuta.
Collegare elettricamente la rampa gas tra-
mite la spina a 6 poli. Accendere il brucia-
tore (in fabbrica € gia stata eseguita una
pre-taratura di massima) e verificare la te-
nuta dei raccordi gas eseguiti in sede di in-
stallazione. Per adeguare il bruciatore
all’effettiva potenza della caldaia agire
come segue:

Alta fiamma

1. Portare il bruciatore in alta fiamma (la
posizione della serranda aria deve essere
impostata a 75° (apertura massima), per
regolare la portata dell'aria agire sulla po-
sizione della testa di combustione. Solo in
particolari casi € necessario ridurre l'aria in
alta fiamma, chiudendo I'aspirazione.

2. La posizione della farfalla gas dovra es-
sere inferiore ai 90° (es.85°, € importante
non superare i 90° per ottenere un'ottima
combustione durante il passaggio da alta a
bassa fiamma). Eventualmente regolare
questa posizione agendo sulla vite "1",
dopo aver allentato "2".

3. Regolare la portata del gas in alta
fiamma tramite lo stabilizzatore, o agendo
sulla valvola del gas regolabile.

Bassa fiamma

4. Scegliere la posizione di primo stadio
sul servocomando (normalmente com-
presa tra 10° e 30°) in base alla potenza di
carico ridotto richiesta, e commutare in
bassa fiamma.

5. Per ottenere una combustione ottimale,
regolare la portata del gas, cambiando la
posizione del disco della valvola del gas.
Agire sulla vite "3", dopo aver allentato il
dado "4".

Operazioni successive

6. Portare il bruciatore in alta fiamma ,ed
eventualmente riposizionare la valvola a
farfalla come indicato al punto 2.

7. Se necessario, ripetere piu volte le ope-

l Pericolo di deflagrazione:

razioni descritte ai punti 5 e 6 per ottenere
le posizioni esatte della valvola a farfalla,
sia in alta che in bassa fiamma.

8. Fissare i dadi.

SAQG
1 2 3 0=STOP
1=0IL
2=GAS
3=AUTO

Regolazione della valvola gas
Regolate le valvole gas in base alle
istruzioni del manuale della rampa gas.

Servomotor SQN 30 151A2700

Togliere il coperchio per accedere alle
camme di regolazione. Lo spostamento
delle camme va effettuato con I'ausilio del-
'apposita chiavetta in dotazione :

| - Camma di regolazione posizione di
apertura in 2° fiamma (potenza
max.).

Il - Camma di regolazione della posi
zione serranda allo spegnimento
(chiusura).

Il - Camma di regolazione posizione di
apertura in 1° flamma (potenza min.).

V - Camma di consenso all’apertura
dell’elettrovalvola del 2° stadio.

(5): LEVA DI SBLOCCO

NOTA : La camma V (di consenso al-
I'apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio)
va regolata in una posizione intermedia
tra quella di 1° fiamma e quella di 2°
fiamma (ad un angolo di circa 5° superiore
a quello della posizione di 1° fiamma).

Regolazione della testa di combustione
La testa di combustione & pre-impostata al
50% dalla fabbrica. L'impostazione aperta
permette di raggiungere la massima
potenza del bruciatore ed invece chiusa
per raggiungere la potenza minima del
bruciatore. La posizione ottimale dipende
dalla potenza che dobbiamo raggiungere,
ma l'impostazione di default deve essere
modificato solo quando non si & in grado di
raggiungere il valore di combustione
suggerito regolando il flusso d'aria nella
fiamma massima.

N.B. rispettate il valore minimo della
temperatura fumi specificato dal
costruttore dellla caldaia per evitare la
formazione di condensa.

durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di

www.ecoflam-burners.com

formazioni di CO modificare i valori della combustione. Il valore massimo di CO non deve superare i 50ppm.
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Messa in funzione - Regolazione dei pressostati aria e gas

Regolazione del pressostato aria ATTENZIONE: |l pressostato evitera che
Il pressostato aria controlla la pressione la pressione dell’aria non scenda sotto
dell’ aria di ventilazione. 85% del valore impostato, evitando cosi
Svitare le viti A e B e rimuovere il coper- che il CO nei fumi superi 1%(10000 ppm).
chio C.

Dopo aver tarato I'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all'arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.
Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.
posizionare il regolatore N ad un valore
pari al 60% della pressione nominale di
alimentazione gas (es.: per gas metano
press. nominale =20 mbar; regolatore po-
sizionato al valore 12 mbar; per G.P.L.
pressione nominale G30-G31 30/37 mbar
regolatore posizionato al valore di 18
mbar). Rimontare il coperchio M.

Controllo funzionamento

Un controllo di sicurezza del monitoraggio
fiamma dev'essere eseguito sia in
occasione della prima messa in funzione,
sia dopo aver eseguito revisioni o dopo un
lungo periodo di inattivita dell'impianto.

- Test di messa in moto con il rubinetto del
gas chiuso:

I'apparecchiatura di controllo dovra
segnalare il non funzionamento per
mancanza gas o andare in blocco al
termine del tempo di sicurezza.




Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia
e sul bruciatore devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
addestrato nel campo del
riscaldamento. Al fine di garantire una
regolare esecuzione degli interventi di
assistenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto
di assistenza.

Attenzione

» Prima degli interventi di manutenzione e
pulizia, disinserire la corrente.

+ Il boccaglio ed i componenti della testa
possono essere caldi.

Controllo della temperatura dei fumi

di scarico

» Controllare regolarmente la temperatura
dei fumi di scarico.

* Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

« Al fine di semplificare il controllo,
installare un display per la
visualizzazione della temperatura
dei fumi di scarico.

Interventi di manutenzione sul bruciatore
» Controllare i componenti di alimentazione
gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i collegamenti
per individuare perdite o segni di usura ed
eventualmente sostituirli.

« Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di

raccordo ed eventualmente sostituirli.

« Controllare il filtro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se necessario.
* Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

« Controllare gli elettrodi di accensione

ed eventualmente regolarli o sostituirli.
 Avviare il bruciatore, controllare i dati

dei fumi di scarico ed eventualmente

www.ecoflam-burners.com

correggere le regolazioni del bruciatore.

* Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

+ Controllare la regolazione della rampa
gas.

« Effettuare un controllo del
funzionamento.

Estrazione del filtro

1. Spegnere il bruciatore.

2. Allentare la vite B e scaricare una parte
dell'olio contenuto nel barilotto affinche il li-
vello del liquido scenda al di sotto di quello
del filtro.

3. Svitare ed estrarre dalla propria sede il
gambo del filtro A.

4. Dopo aver pulito il filtro, rimontarne le
parti come indicato in figura e reinserirlo
nella propria sede.

E' buona norma sostituire tutte le guarni-
zioni del filtro e della valvola ogni qualvolta
questi vengono smontati.

Si ricorda che, quando il bruciatore € in fun-
zione, nel barilotto si ha una pressione di
circa 23 bar e che quindi diventa molto pe-
ricoloso eseguire le precedenti operazioni
con il bruciatore funzionante.
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'é tutta la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas &
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il

Manutenzione

Controllo annuale

Il controllo periodico del bruciatore (testa

di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere

effettuato da personale autorizzato una o

due volte all’anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la ma-

nutenzione del bruciatore € consigliabile

verificare lo stato generale del bruciatore e

seguire le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la
spina).

- Chiudere il rubinetto di intercettazione
gas.

- Togliere il coperchio del bruciatore, pulire
la ventola e I'aspirazione dell’aria.

- Pulire la testa di combustione e control-
lare la posizione degli elettrodi.

- Rimontare i pezzi.

- Verificare la tenuta dei raccordi gas.

- Verificare il camino.

- Far ripartire il bruciatore.

- Controllare i parametri della combu-
stione.

Prima di ogni intervento controllare:

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto
e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il
rubinetto di intercettazione del ga
aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolar-
mente collegati. Se tutte queste condi-
zioni sono soddisfatte , far partire il
bruciatore premendo il pulsante di

420010576400

dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, 'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non devono
essere riparati, bensi devono essere
sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

sblocco.
- Controllare il ciclo del bruciatore.

Il bruciatore non si avvia:
- Controllare l'interruttore, i termostati, il
motore, pressione gas.

Il bruciatore effettua la preventilazione

ed al termine del ciclo va in blocco:

- Controllare la pressione dell’aria e la
ventola.

- Controllare il pressostato aria.

Il bruciatore effettua la preventilazione

e non accende:

- Verificare il montaggio e la posizione
degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

Il bruciatore si accende e dopo il tempo

di sicurezza va in blocco :

- Controllare fase e neutro che siano col-

legati correttamente.

Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione della fotocellula

e la sua connessione.

Controllare la fotocellula.

- Controllare I'apparecchiatura di sicu-
rezza.

Il bruciatore si accende e dopo qualche

minuto di funzionamento va in blocco :

- Controllare il regolatore di pressione ed il
filtro gas.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

- Controllare la pressione del gas con un
manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min
200 pA).

www.ecoflam-burners.com E
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Advertencia

Los quemadores MULTIFLAM se han
concebido para la combustién de gas
natural y de fuel pesado con bajas
emisiones contaminantes. Los
quemadores cumplen la norma EN 676,
desde el punto de vista del disefio y del
funcionamiento. La instalacion, la puesta
en marcha y el mantenimiento deben ser
realizados exclusivamente por técnicos
instaladores autorizados siguiendo las
directivas y recomendaciones vigentes.

Descripcién del quemador

Los quemadores MULTIFLAM son
aparatos monobloque de dos etapas y con
un funcionamiento completamente
automatico.La construccion especial del
cabezal de combustién permite obtener
una combustién con un indice de 6xidos
de nitrébgeno débil y un coeficiente de
rendimiento elevado. Los valores de las
emisiones corresponden a la clase 2, tal
como la define la EN676
(NOx<120mg/kWh).

Segun la geometria del hogar, la carga del
mismo y el sistema de combustion
(caldera de tres pasos de humos, caldera
con hogar de fondo ciego), pueden
obtenerse valores de emisiones
diferentes.

Son adecuados para todo tipo de
generadores de calor que cumplan la
norma EN 303 o para generadores-

pulsadores de aire caliente fabricados
segun la norma DIN 4794 o DIN 30697, en
su intervalo de potencias. Cualquier otro
uso debe ser objeto de una solicitud de
autorizacion a Ecoflam. Para un
funcionamiento completamente seguro,
respetuoso con el medio ambiente y
econdmico desde el punto de vista
energeético, se deben tener en cuenta las
siguientes normas:

EN 267
Quemadores de gasoleo de aire soplado.

EN 676
Quemadores de gas de aire soplado

EN 226

Conexion de quemadores de gasoleo y de
gas de aire soplado a un generador de
calor.

EN 60335-1, -2-102

Seguridad de los dispositivos eléctricos
para un uso doméstico, normas especiales
para dispositivos de combustiéon de gas.

Condiciones de instalacién

El quemador no se debe poner en servicio
en locales expuestos a vapores agresivos
(por ejemplo laca para el cabello,
tetracloretileno, tetracloruro de carbono),
con gran cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en

lavanderias). Es necesario que el local de
instalacion disponga de una ventilacion
adecuada para garantizar las condiciones
para una buena combustion. Las
disposiciones locales pueden indicar
requisitos diferentes.

No quedan cubiertos por la garantia los
danos resultantes de las siguientes
causas:

- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacion realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalacion y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

Los quemadores Ecoflam se han disefiado y construido de acuerdo con las normativas y

directivas corrientes. Todos los quemadores responden a las hormativas sobre la seguridad y
sobre el ahorro energético en el limite del campo de trabajo declarado. La calidad del producto

esta garantizada por el sistema de certificacion segun la norma 1ISO 9001:2008.

m www.ecoflam-burners.com
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Contenidos generales - Descripcion del quemador
MULTIFLAM 200.1 PABTC SGT 230-400-50

NOMBRE

MULTIFLAM quemadore mixtos (Gas / fuel pesado)

MODELO (Gas: kW; Gasoleo: kg/h)
MULTIFLAM 200.1 189 kg/h - 2150 kW

EMISIONES
- Standard Clase 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DE OPERACION

PAB 2 llama
PR 2 llama progresiva mecanico
MD 2 llama progresiva mecanico con PID

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta A1 SIEMENS cajetin de control y de
TL Cabeza larga seguridad gas.
F6  Presostato aire
COMBUSTIBLE M1 Motor eléctrico
T Transformador
Gas Natural Y10 Servomotor
LPG Gas Propano 3 Regulacion del aire en la cabeza
BIOGAS Biogas combustion.
5 Fusion
8 Tubo de illama
EQUIEMERS 15  Brida del quemador
SGT Rampa de gas separado 16 Botén de desbloqueo

113  Toma de aire
TENSION DE ALIMENTACION

230-400-50 230-400 Volt, 50 Hz

Embalaje
El quemador se entrega con un sistema modular de KIT & ACS disponibles y
embalaje (cajas separadas) es decir, separadas set/box: - entregados por separado

BBCH: Quemador completo con cabezal de combustion ———

y brida.

- 1bolsa: - manual técnico multilingUe. BBCH @
- llave hexagonal.

- tornillo, tuercas y arandelas.
GT: Rampa de gas por separado.
KIT & ACS disponibles y entregados por separado.

A1 8
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Funcioén - Funciones generales de seguridad

Descripcién del funcionamiento
Durante la primera activacion, tras un
corte de tension o en caso de parada de
seguridad tras una interrupcion del
suministro de gas o tras una parada de 24
horas, comienza un tiempo de
preventilacion de 30 s.

Durante el tiempo de preventilacion:

- se vigila la presion de aire inyectado.

- control de la presencia de eventuales
sefiales de llama anémalas.

Transcurrido el tiempo de

preventilacion

- el encendido entra en el circuito.

- la electrovalvula principal y de seguridad
esta abierta.

- arranque del quemador.

Vigilancia

La llama se vigila por medio de una célula
ultravioleta. EI quemador indicara un fallo,
si la célula no detecta la luz de la llama.

Funciones de seguridad

- Si no se produce llama al arrancar el
gquemador (salida de gas), el quemador se
interrumpiré transcurrido el tiempo de
seguridad de 3 segundos y la valvula de
seguridad se cierra.

- En caso de fallar la llama durante el
funcionamiento, la alimentacion de gas se
interrumpe en el espacio de un segundo.
Se inicia una nueva puesta en marcha.

Si el gquemador se pone en marcha,
continda el ciclo de funcionamiento. En
caso contrario se produce un bloqueo de
seguridad.

- En caso de falta de aire durante la
preventilacion o el funcionamiento, se
produce el bloqueo de seguridad.

- En caso de falta de gas, el quemador no
se pondra en marcha o se detendra.

Parada de ajuste

- El termostato de regulacién interrumpe
la solicitud de calor.

- Las valvulas de gas se cierran.

- La llama se apaga.

- El motor de ventilacion se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

Operacion

Una vez formada la llama tiene lugar la
liberacion de la regulacion de la potencia.
Con ello se ha alcanzado la posicién de
servicio del quemador. A partir de este
momento el regulador regula el quemador,
automaticamente, entre las posiciones de
carga parcial y plena carga.

Segun el calor requerido, el
accionamiento regulador eléctrico recibe
la instruccién de abrir o cerrar, a través del
regulador, y aumenta o reduce la cantidad
de gasoleo (gas) y de aire.

A través de esta regulacion combinada se
reajustan la valvula reguladora de gasoleo
(gas) y la valvula de aire, de modo que la
cantidad de gasdleo (gas) se regula en
combinacion con el aire. La regulacién del
quemador es posible en régimen suave
entre dos escalones o continuamente, por
medio de un regulador correspondiente.
La regulacion continua permite ajustar el

quemador a cualquier punto entre carga
parcial y plena carga. La desconexion del
quemador tiene lugar siempre a partir de
la posicion de carga parcial. En estado
parado del quemador se halla cerrada la
valvula de aire, para impedir de esta
manera que fluya una corriente de aire
frio por el espacio de combustion, el
cambiador de calor y la chimenea. Las
pérdidas internas por enfriamiento se
reducen a un minimo.

Accesorios a suministrar por el instalador

(rampa de gas Siemens VGD...)

160

DIAGRAMA DE CONEXION PARA EL QUEMADOR CON LA VALVULA PILOTO SEPARADA

100 Quemador

107 Regulador de presion/filtro vélvula piloto
120 Cierre del aire

141 Valvula de corte

142 Filtro gas

143 Junta antivibrante

144 Regulador de presion

150 Vilvula a mariposa

151 Rampa gas Siemens VGD....

155 Rampa gas piloto

160 Control de estanqueidad (opcional)

170 Control de estanqueidad para vélvula gas

piloto (opcional)
Presostato gas de minima
Presostato gas de maxima (opcional)

313
314

e 349 Servomotor aire/gas
| 313 | 314 ; -
! 144 § e 00 -
141 | | g
143 ' 142 150
e S AVITA R ~o]
| 151 Z X
|
Accesorios a suministrar por el instalador _ J
120
Air —=—
349
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Funcién - Equipo control llama y de seguridad Siemens LME22

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacion del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente: con el quemador
en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mas de tres segundos el botén de rearme manual y aflojarlo. EI LED rojo empezara a
encenderse de luz intermitente, segun la lista siguiente de codigos de error:

Diagrama de conexion y secuencia de control LME22...
J /R A B B’ c D
: T
F uC control WGP @)
T AL
1
K{j K |
K2/1, K212 ) ®
X z 1 ®
TSRS s T i— ®
—\ BV1 ®
(LR) BV2 ®
Be—a-  ® 0O
AT (v @r By B2 B b v s ®
EK2 |
t10
t1 3 t3n t4
v o o 7101d02/0606
t11
Resistencia PTC LKP Posicion de la compuesta de aire C-D Operacion del quemador
Mensaje de error (alarma) LP Interruptor de presion de aire (generacion de calor)
Valvula de combustible LR Controlador de carga D Parada controlada mediante «R»
Indicador de posicion cerrado M Motor del ventilador 1 Tiempo de pre-purga
Unioén de cables R Termostato de control / 3 Tiempo de preignicion
Boton de ajuste de cierre eléctrico presostato t3n Tiempo de post-ignicion
remoto (interno)) SA Actuador SQN... t4 Intervalo entre ignicion
EK2 Boton de ajuste de cierre eléctrico  STB Termostato limite de seguridad «apagada» y liberacion de «BV2»
remoto Si Fusible externo t10 Tiempo especificado para la sefal
ION Sonda de lonizacién w Termostato limite / interruptor de de presion de aire
FS Senal de llama presion t11 Tiempo de apertura programado
FSV Amplificador de la sefial de llama 4 Transformador de ignicion para el actuador «SA»
GP Interruptor de presion de gas yAY Vavula de gas piloto t12 Tiempo de cierre programado
H Interruptor principal A Comando de arranque para el actuador «SA»
HS Contactor auxiliar, relé B-B’ Intervalo para el establecimiento TSA Tiempo de seguridad de ignicion
K1...4 Relés Internos de llama tw Tiempo de espera
KL Baja combustion C Posicion de operacion del
LK Compuerta (damper) de aire quemador alcanzada
Tabla de cédigos de color para luz de seifial multicolor (LED)
Estado Cobdigo de Color Color
Tiempo de espera «tw», otros estados
de espera Apagado
Fase de ignicién, ignicion controlada Amarillo intermitente
Operacioén, llama correcta Verde
Operacion, llama no correcta QoQoaoaoaoaoaooooooaoao Verde intermitente
Extrafia luz en arranque del quemador QAUADAUAQOAODALNALDAODAQAOA Verde-rojo
Bajo voltaje 0ACAGCAGCAGCAGCAGALAGALAOGALAOGAGA Amarillo-rojo
Averia, alarma A e Rojo
Salida de cédigo de error (véase «Tabla
de codigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Parpadeo de Luz roja
Leyenda: ... Encendido A Rojo Q1 Verde O  Apagado ® Amarillo
Tabla de cédigos de error
Codigo de parpadeo «AL» en Posible causa
(LED) term. 10
2 parpadeos Encendido No establecimiento de llama en el extremo de «TSA»
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador. No hay combustible
- Equipamiento de ignicién averiado
3 parpadeos Encendido | «LP» averiado - Pérdida de sefal de presion de aire después de «t10»
- «LP» se suelda en posicion normal
4 parpadeos Encendido Luz extrana en el arranque del guemador
5 parpadeos Encendido | Tiempo muerto «LP»
- «LP» se suelda en la posicion de trabajo
6 parpadeos Encendido Libre
7 parpadeos Encendido | Demasiadas pérdidas de llama durante la operacién (limitacién de repeticiones)
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador.
8 parpadeos Encendido Libre
9 parpadeos Encendido Libre
10 parpadeos Apagado Error de cableado o error interno, contactos de salida, otras averias
14 parpadeos Encendido | Contacto CPI no cerrado




Funcién - Bomba del quemador

SUNTEC E

INFORMACION TECNICA

Informacion general

Montaje
Roscas de conexion

Brida de montaje EN 225.
cilindrici segin normas 1S0228/1

Toma y retorno G1/2"
Salida de inyector G 1/4"
Entrada del manémetro G1/8"
Entrada del vacuémetro G1/2"

Funcion de la valvula Regulacion de la presién-no corte

Filtro superficie util : 45 cm
grado de filtracion: 550 pm
Eje @ 11mm de comun acuerdo con standard EN 225.

Tapon de derivacion Introducido en el punto de retorno para el sistema
de dos tuberias.;
Debe quitarse con una llave Allen de 3/16"

para el sistema de una tuberia.

Peso 4 kg

Informacion hidraulica

Rangos de presion de inyector 14 - 30 bar

Configuracién de la presion
de suministro
Viscosidad de operacion

20 bar
3-75cSt
0-130°C max. en bomba

Temperatura del aceite

Presion de entrada
evitar la separacion del aire y el gasoleo
instalaciones a fuel pesado: 3,5 bar max.

instalaciones a gasoleo: 3,5 bar max.
instalaciones a fuel pesado: 3,5 bar max.

Presion de retorno

Velocidad nominal 3600 gpm max.

0,3N.m

Torsion (a 40 gpm)

Elegido del precalentador

@12mm
de comun acuerdo con EN 50262
50-80 W

Precalentador

Conexion de la conexion
Caudal

Diagrama presion de la bomba / Tem-
peratura combustible

La gasificacion de fracciones volatiles en
el fuel pesado precalentado, resulta ser la
causa principal del desgaste prematuro
de la bomba de alimentacion. Para evitar
este problema, regular la presién de la
bomba segun el diagrama abajo.

m www.ecoflam-burners.com

conexion de aspiracion.
conexioén de retorno.

conexion manometro.

conexion vacuometro.

ajuste de la presion de gasoleo.
conexion presion.

DO WN -

La bomba utilizada en el quemador de
gasoleo es un bomba de engranajes.
autocebadora, que se tiene que conectar
con sistema bitubo; es necesario introducir
el filtro en el tubo de aspiracion.

La bomba dispone de un filtro de
aspiracién y de un regulador de presién
del gasodleo. Antes de la puesta en
funcionamiento del aparato, es necesario
conectar los mandmetros para medir la
presion y la depresion.

NB: antes de poner en marcha el
quemador, controlar que el retorno se
encuentre abierto. Una eventual
obstruccion puede provocar desperfectos
en la guarnicion de la bomba.

Capacidad de la bomba

Capacidad (L/h)
400 m
| I
| | i
| i
300 | {ET!
T
! | HH
- Tt <
200 - I
10 30 Ppresion (bar)
Capacidad (L/h)
LT ] LT
. !
HHRH O }EG|:
200 |-} | L ‘ |
T A= EENdLLE
| I [ - | I
100 |1 . | !
10 15 20 30 presion (bar)
Viscosidad = 200 cSt

— w20 CSt

= = = = 5c¢S Velocidad = 2850 06./muH
Los datos mostrados tienen en cuenta un margen del desgaste
Hace no de gran tamafio la bomba al seleccionar
capacidad del engranaje.

instalaciones a gasoleo: 0,45 bar max. de vacio para

DATOS DE LA BOMBA

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

E : Regulacién de presion
Capacidad del conjunto
de engranajes (ver curvas
de capacidad del conjunto
de engranajes)

Filtro

Rotacion del eje

y posicion por inyector

(vista desde el extremo

el eje)

A : Rotacién en sentido
horario/derecha

posicion por inyector .

C: Rotacién en sentido
contrahorario/

izquierda posicion por

| inyector

E 4 N C 1 069 7 P
Montaje de brida

069 : cuerpo con la
cavidad del precalentado
modelo sin la funcién del atajo

Numero de revisién

Instalacion
P: by-pass instalado a cambio vire hacia el
lado de babor para la operacién del

dos-tubo

dsisemade

B Acieenaspractn Tomaddl ;"mdé”z"
tenque h
B Acsiie bejopresion vacuometro
Acsie devadoque: r_l'>
regresad tanqueo
Vo enganae

INSTALACION DE
DOS TUBERIAS  Junta de estanqueidad

del arbol

Tapon de
derivacion
colocado

entrada
al manometro

Retorno

Retorno
asuccion Uv

Tapon de
derivacion
removido

INSTALACION DE

UNA TUBERIA S;'S:::O
bar 5

£ 4
0 MAX ;=== =demtembrmmfm e e e e m k=
1] 1
a 1
o 3 T
D 1
£ 1
= ]
o2 y '
@®
£ o :
8 o~ !
c 1 - :
he) 1
7} 1
e T
o 1

0 f

50 100 MAX 150 C°

Temperatura combustible
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Instalacion - Esquema de alimentacion del combustible

~

_ W@:ﬂ

- Quemador
- Tanque de servicio
- Serpentin de calentamiento

1

2

3

4 - Termostato

5 - Bombas de aliment.
6 - Calentador

7 - Tanque principal

8 - By-pass

9 - Regulador

Leyenda , [
A - camisa aislante
B - Resistencia eléctrica
C - Tubo alim. combust.
5

C

9
IMPORTANTE: Toda la tuberia de alimentacién es calentada (ver a la secc. A-A)
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Instalacién - Montaje del quemador

A

Linea alimentacion del gas

En la instalacién de la linea de
alimentacioén y de la rampa del gas es
necesario cumplir con las disposiciones de
la EN676. Se tiene que instalar el Kit
obligatorio EN676. El instalador tendra
que ocuparse de montar ulteriores
accesorios para satisfacer eventuales
normativas locales.

Disposiciones de tipo general para la
conexion del gas

* La conexién de la rampa del gas a la red
del gas tiene que efectuarla
exclusivamente un técnico experto
autorizado.

* La seccion del tubo del gas tiene que
prepararse de manera que la presion de
alimentacién del gas no pueda disminuir
por debajo del valor establecido.

* Se tiene que montar al inicio de la rampa

LEYENDA

Pf: Controresion en camara de combustion
Pb: Presion gas quemador (cabeza de
combustion + rampa de gas).

Pin: Presién minima de suministro

o Primbar)  Popeseq ..
Pin>Pf +Pb ~
4 PingPf+Pb

m www.ecoflam-burners.com

= 60°

del gas una valvula de cierre manual (no
suministrada).

Conexion del gasoleo

El filtro se tiene que montar de forma que
se garantice una colocacion correcta del
tubo flexible.

Los tubos flexibles no pueden estar
doblados.

Montaje del quemador
El quemador se fija a la caldera.

Montaje :
« Fijar la brida de encaje 3 a la caldera
con los tornillos 4.

Desmontaje :
« Afloje los tornillos y retire el quemador.

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albanileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracion contigua.

El guarnecido de albafileria no debe
sobresalir del borde delantero del tubo de
llama y su conicidad no debe ser superior
a 60°. El hueco de aire (6) debe rellenarse
con un material de aislamiento elastico y
no inflamable.

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexion con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.

420010576400
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Instalacién - Valvula gas piloto - Cuadro de mandos

CONEXION DEL PILOTO DE LA RAMPA DE GASES
El piloto de la rampa de gases ya esta instalado en el quemador y debera
conectarse al suministro de gas, preferiblemente con tuberias flexibles.

El piloto de la rampa de gases esta compuesto por 2 valvulas de seguridad y 1

regulador del gas y filtro. Presion max. de entrada, 1 bar.
ATENCION: El piloto de la rampa de gases debe conectarse de conformidad

con el dibujo de la linea del

gas.

AJUSTE DE LAS VALVULAS DE LOS GASES
Nota : las valvulas piloto estan pre-ajustadas de fabrica. Para aumentar o
disminuir el flujo del gas, actuar sobre el regulador del gas.

REGULACION DEL REGULADOR DE PRESION

El regulador de presion, con filtro incorporado, debe ser in-
stalado para estabilizar la presion del gas en salida y evitar
que impuresas eventuales lleguen a la valvula del gas. Para
aumentar la presion, quitar la tapa del regulador y atornillar
el tornillo C; para reducirla, destornillar el tornillo C, luego

remontar la tapa.

a la presiéon max. especifi

KITTC- Control de estanq

cada.

ueidad

El control de estanqueidad se suministra como un kit
y debe ensamblarse dentro de la rampa de gases
principal segun las instrucciones del manual de la

rampa de gases.

KITPRES... Conjunto preséstato gas de maxima

Ve

e

Control d_e Kit Regulador Prfas_ostato gas de
estanqueidad maxima

KITTC- Modelo KITMD-RWF50 KITPRES50
Obligatorio > 1200 kW Sonda -... KITPRES150

presioén .
El presdstato gas de maxima presion se suministra
como un Kit y debe ensamblarse en la rampa tren
principal de gases segun las instrucciones del
manual de la rampa de gases.
Regulador KITMD-RWF50 PID
Todos los quemadores progresivos pueden girarse
modulando con la instalacion del PID que regula la
salida combinada con una sonda.
Cuadro de mandos
F— D A - pulsador de desbloqueo
%]/ B - Indicador del funcionamiento
x) ] rojo(Fuel pesado)
[] rojo(gas)
- c verde(resistencia)
L] L
C - conmutador:
| = potencia minima
E Il = potencia maxima
B ® D - interruptor 1/ O
E - conmutador:
G 0= STOP
L] 1= funcionamiento a Fuel pesado
pzq 2= funcionamiento a Gas
3= automatic
A F - Indicador de bloqueo
[] G- interruptor resistencias
420010576400 www.ecoflam-burners.com




Instalacién - Conexién eléctrica
- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

Electrodo de encendido

5+6mm

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexién debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
disposiciones y las directivas en vigor,
ademas del esquema eléctrico
suministrado con el quemador!

» Compruebe si la tension eléctrica de
alimentacion se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada en el
esquema eléctrico y en la placa de
caracteristicas.

Fusible de la caldera: 5 A

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por medio de una conexion a la regleta de
bornes del panel (fig.1).

Conexion de la rampa del gas
Efectuar la conexion de la rampa del gas
con las tomas situadas en el quemador.

La configuracion estandar de los
motores es trifasica 400 V.

Los quemadores con motores eléctricos
de potencia inferior o igual a 7,5 kW
pueden ser adaptados para la
alimentacion de 220-230 V (ver

instrucciones en el reverso); para motores
de potencias superiores, solamente se
admite la alimentacion trifasica a 380-400
V. Si se necesita un quemador con
alimentacion a 220 V, mencionarlo
especificamente en el pedido.

Instrucciones para la alimentacién
eléctrica a 220-230 V de motores de 7,5
kW o menos

Los quemadores Ecoflam con motores de
7,5 kW o menos pueden ser adaptados
para ser conectados

a una alimentacion eléctrica de 220-230 V;

para ello, proceder de la manera siguiente:

1. cambiar la conexién dentro de la caja
de alimentacion del motor eléctrico, de
estrella a delta (ver figura 3);

2. cambiar el ajuste del relé térmico,
tomando como referencia las valores de
absorcion indicados en la placa de datos
del motor. De ser necesario, reemplazar el
relé térmico con otro de escala adecuada.
Esto no es posible con motores de mas de
7,5 kW. Para mas informacion, péongase
en contacto con su persona de referencia
en Ecoflam.

400V 0—0—=0

AR

ISR

/E: :E gﬁ# S HIRHH B L]'N eTere

]

A~ 50 Hz 400V

~ 50 Hz400V

1

|RP RAL  RAL RA
— —

“)%\ Q HB |  STAB HLF by ;o
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Posicion del electrodo

Comprobar siempre la posicién de los
electrodos tras su sustitucion o el montaje
del KIT LPG. Una posicion erronea puede
provocar problemas de encendido.

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

* Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

* Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

* Ajuste de los dispositivos de

combustion.

* El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

* Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

* El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo suficientemente
llenos de agua; las bombas de circulacién
deben funcionar.

* El regulador de temperatura, el regulador
de presién, la proteccion contra la falta de
agua y el resto de dispositivos de
limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

 La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.

* Se debe garantizar un aporte suficiente
de aire fresco.

* La solicitud de calor debe estar
presente.

* Tiene que estar disponible una presion
de gas suficiente.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del oficio,
su estanqueidad comprobada y estar
purgados.

* Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicion debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

Medicion de la corriente de deteccién

El control de la corriente de deteccion, se
efectua intercalando un microamperimetro
con escala de 1000 pA (corriente continua)
en serie al UV. Si la corriente de deteccion
muy baja, verificar la conexion entre fase y
neutro del quemador y la toma a tierra del
mismo quemador. Normalmente el valor
de la corriente de deteccion es 200 pA.

SW

12 LME22

AGQ3.1A27

SW = NEGRO
BL =AZUL
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Puesta en servicio - Ajuste de presiéon de la bomba

>< CUIDADO: Para un correcto funciona-
miento de la bomba, comprobar los
datos siguientes :

Bomba : SUNTEC E4NC 1069 / SUNTEC
EGNC 1069

Temperatura maxima del fuel pesado a la
bomba: Max. 120 °C

Presiones maximas admisibles:

Max. 3,5 bar en ingreso.

A : Regulacion de la presion en fase de
prebarrido.

Regulacion de los termostatos fuel pe-
sado Cubeta para termostato de nivelacion
El termdstato de trabajo de las resisten-
cias tiene que ser regulado a 120 °C y el
termostato de seguridad a 160 °C. Estas

regulaciones puedes ser ligeramente mo- Cubeta para termo- C,Ui’etta c;i)ara ter-.
dificadas segun el tipo de combustible y metro mosta od z segurk-
para instalaciones especiales. a

A - Termostato de seguridad (160° C).

B - Terméstato de trabajo (120° C).

C - Termostato de nivelacion (130° C).

D - Terméstato de minima fuel pesado
(90° C).

Cubeta para ter-
mostato de tra-
bajo

Cubeta para termo-
stato de minima
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Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Quemadores versiones PAB ensam-
blaje y regulacién de la rampa de gas
Montar la rampa de gas fijando los tornil-
los de la junta y teniendo cuidado de colo-
car correctamente la posicion de la
guarnicion de estanqueidad. Conexionar
electronicamente la rampa gas a través de
el enchufe de 6 poli.

Encender el quemador (en fabrica se ha
realizado ya un precalibrado de maxima)
y verificar la estanqueidad de los raccords
de gas en la instalacion. Para adecuar el
quemador a la efectiva potencia de la cal-
dera proceder como sigue:

Alta llama

1.Llevar el quemador a alta llama (la posi-
cién de la cerradura de aire debe estar a
75° (abertura maxima), para regular el
caudal del aire trabajar sobre la posicién
de la cabeza de combustion. Solo en parti-
culares casos es necesario reducir el aire
en alta llama cerrando la aspiracion.

2.La posicién de la tuerca de gas debera
ser inferior a 90° (ej 85 °, es importante no
superar los 90° para obtener una combu-
stion éptima durante el pasaje de alta a
baja llama). Corregir si hace falta esta po-
sicion tocando los tornillos “1” después de
haber ajustado la tuerca “2”

3.Regular el caudal de gas en alta llama a
través del estabilizador, o en la valvula de
gas regulable.

Baja llama

4 .Escoger la posicion del primer estadio
sobre el servomando (normalmente com-
prendida entre 10° y 30°) en base a la po-
tencia de carga reducida necesaria, y
conmutar en baja llama.

5.Regular el caudal del gas para obtener
la combustion 6ptima, variando la posicién
de la valvula a través del tornillo “3”, de-
spués de haber ajustado la tuerca “4”.

Operaciones siguiente

6.Llevar el quemador a alta llama y even-
tualmente reposicionar la valvula como
esta indicada en el punto 2.

7. Si es necesario, repetir mas veces las

l Existe riesgo de deflagracion:

operaciones descritas en los puntos 5y 6
para obtener las posiciones exactas de
las vélvulas, tanto en alta como en baja
llama.

8. Fijar tuercas.

Ajuste de la valvula del gas

Regular las valvulas del gas segun las
instrucciones del manual de la rampa del
gas.

Servomotor SQN 30 151A2700

Remover la tapa para acceder a las levas

de regulacioén. La regulacion de las levas

tiene que ser efectuada con su apropiada

llave de suministro. Descripcion:

| - Leva de regulacién abertura del cierre
del aire en 2a llama (potencia max.).

Il - Leva de regulacion de la posicion del
cierre al apagado (cierre).

Il - Leva de regulacion de la posicion de
abertura en 1a llama (potencia min.).

V - Leva del consentimiento abertura de
la electrovalvula de 2a llama.

(5): BOTON DE DESBLOQUEO MA-
NUAL.

NOTA : La leva V (de consentimiento del
abertura de la electrovalvula de 2a llama)
tiene que ser regulada en una posicion in-
termedia entre la de la 1a llama y la de la
2a (bajo un angulo cerca de 5° superior a
lo de la posicion de la 1a llama).

Configuracion de la cabeza de
combustion

La cabeza de combustion es preseteada
al 50% en fabrica. La configuracion
totalmente abierta permite alcanzar la
potencia total del quemador y totalmente
cerrada para lograr la potencia minima del
quemador. La posicion éptima depende de
la salida que se necesita obtener pero la
configuracién predeterminada debera ser
modificada soélo cuando no se pueda
alcanzar el valor de combustion sugerido
ajustando el flujo de aire en la llama
maxima.

SAgG
23 0=5TOP
1=0IL
2=GAS
3=AUTO

Atencion: en caso de instalacion sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustién segun las
indicaciones del fabricante de la caldera y
segun los requisitos del sistema de
escape de dichos gases, para evitar la
formacion de condensacion.

controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el ajuste. En caso de formacion de CO, optimice los
valores de combustién. El contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

m www.ecoflam-burners.com
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Puesta en servicio - Regulacion de presostati aire y gas

Regulacion del presoéstato aire

El presostato aire controla la presion de
ventilacion de aire.

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la
tapa C. Después de la calibracion del aire
y del gas, con el quemador en funcion,
girar lentamente en el sentido de las
agujas del reloj la abrazadera D hasta el
tope de bloqueo del quemador. Leer el
valor indicado en la abrazadera y reducirlo
un 15%. Remontar la tapa C y atornillar
los tornillos Ay B.

Regulacion del presostato gas de min-
ima

El presostato gas de minima tiene la
funcién de verificar que la presiéon de gas
antes de la rampa de gas tenga la minima
presion para asegurar que el quemador
funcione correctamente.

Destornillar los tornillos | y L y quitar la
tapa M. Posicionar el regulador N a un
valor igual al 60% de la presion nominal
de alimentacion el gas (ej. para gas nat.
con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regu-
lador regulado al valor de 12 mbar; para
G.P.L. con pres. nom. de alim. G30-G31
30/37 mbar, regulador regulado al valor 18

ATENCION: el presostato evitara que la
presion del aire disminuya por debajo del
85% del valor configurado, evitando de
esta forma que el CO en los humos
supere el 1% (10000 ppm).

mbar). Remontar la tapa M y atornillar los
tornillos 'y L.

Control de funcionamiento

Es necesario efectuar un control de
seguridad del seguimiento de la llama,
tanto con motivo de la primera puesta en
funcion como tras haber efectuado una
revision o tras un largo periodo de
inactividad del equipo.

- Prueba de puesta en marcha con el grifo
del gas cerrado: el equipo de control
tendra que sefalar el no funcionamiento
por ausencia de gas o bloquearse al final
del tiempo de seguridad.

420010576400
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de Control de las temperaturas de los

la caldera debe llevarlas a cabo un gases de combustion

técnico especialista en calefaccion. » Compruebe con regularidad la

Para garantizar la realizacion anual de temperatura de los gases de

los trabajos de mantenimiento, se combustion.

recomienda firmar un contrato de  Limpie la caldera cuando la temperatura

mantenimiento. de los gases de combustion supere el

valor de puesta en servicio en mas de

Atencion 30 °C.

* Antes de realizar cualquier intervencion * Utilice un indicador de temperatura de
de mantenimiento y limpieza, cortar el los gases de combustion para facilitar la
suministro eléctrico. comprobacion.

» La tobera y los componentes del
cabezal pueden estar calientes.

Posiciones de mantenimiento * Poner en marcha el quemador,

* Todos los componentes de alimentacion comprobar la combustion y corregir los
de combustible (mangueras, canaliza- ajustes del quemador si es necesario.

ciones) y sus acoplamientos respectivos » Comprobar el presostato de aire y el

deben ser comprobados (estanqueidad, presostato de gas.

desgaste) y cambiados si es preciso. » Comprobar la aptitud del ajuste de la
» Comprobar las conexiones eléctricas y rampa de gas.

los cables y sustituirlos en caso necesario. Realizar una comprobacion de

» Comprobar el filtro de gas, limpiarlo o funcionamiento.

sustituirlo.

* Limpiar la turbina y el cartery
comprobar que no estén deteriorados.
» Comprobar y limpiar la cabeza de
combustion.

» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si
es necesario.

Extraccion del filtro

1. Apagar el quemador.

2. Aflojar el tornillo B y descargar una parte
del aceite contenido en el tanque calenta-
dor para que el nivel del liquido descienda
mas bajo de lo del filtro.

3. Destornillar y sacar de su sede el mango
del filtro A.

4. Después de haber limpiado el filtro, re-
montar sus piezas como indicado por la ilu-
stracion y reintroducirlo en su propia sede.
Es una buena norma remplazar todas las
juntas del filtro cada vez que se desmontan
los mismos. Se recuerda que cada vez que
el quemador es en marcha, en el calenta-
dor hay una presion cerca de 23 bar y que
es muy peligroso efectuar dichas operacio-
nes cuando el quemador esta en funcion.
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia

En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay presion de gas?

3. Esta abierta la valvula de cierre del
gas?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Mantenimiento

Controle anual

El control periddico del quemador (cabeza

de combustion, electrodos etc.) tiene que

ser efectuado por técnicos autorizados
una o dos veces cada afo, segun la utili-
zacién del quemador. Antes de proceder
con las operaciones de mantenimiento, es
aconsejable comprobar el estado general
del quemador actuando de la manera si-
guiente:

- Desconectar la clavija del quemador de
la red.

- Cerrar la valvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar
ventilador y conducto de aspiracion del
aire.

- Limpiar la cabeza de combustiéon y com-
probar la posicion de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las unio-
nes del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los
parametros de combustion.

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que
el quemador sea conectado.

- Que la presion del gas sea la correcta y
la valvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debida-
mente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cum-
plen, arrancar el quemador presionando

420010576400

Los componentes de seguridad no debe
ser reparado, pero se debe reemplazados
por componentes de la muestra el mismo
numero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para
saber si hay escapes.

- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

el boton de bloqueo y comprobar la se-
cuencia de encendido.

Breve guia de averias :

- El quemador no arranca: comprobar el
interruptor de arranque, los termostatos,
el motor, la presion del gas, el equipo de
control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectua el prebarrido pero
se pone en seguridad al final del ciclo:
comprobar la presion del aire, el ventila-
dory el presostato del aire.

- El quemador efectua el prebarrido pero
no se enciende: comprobar el montaje y
la posicion de los electrodos, el cable de
encendido, el transformador de encen-
dido, el equipo de control llama y las
electrovalvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone

en seguridad al cumplir del tiempo de se-

guridad: comprobar que fase y neutro
sean conectados correctamente; com-
probar posicion y conexion de la célula
ultravioleta; comprobar el equipo de con-
trol de llama.

El quemador se enciende normalmente

pero se pone en seguridad después

unos minutos de funcionamiento: com-
probar el regulador de presion y el filtro
del gas; controlar la presion del gas; con-
trolar el valor de la corriente de detec-
cion (min. 200 pA); comprobar los
valores de la combustion.

www.ecoflam-burners.com
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CopepxaHue obLuero xapakrepa - CogepxaHnue - MpeaynpexaeHus obLuero xapakrepa

0630p TexHUYecKkme xapakTepUCTUKN 3
Pabounii auanasoH 4
Pasmepsbl 5
CopepxaHue obwero CopoepxaHune 48
XapakTtepa MpenynpexaeHns obLuiero xapakrepa 48
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YcTaHoBKa Heavy oil feeding and suction line 53
YCTaHOBKa ropenku 54
Pilot gas - Control panel 55
AnekTpnyeckoe coeamHeHne - Heobxoammble NPoOBEPKM Nepea NyCKOM B SKCAnyaTaumio 56
BBoa B akcnnyaTauuio Adjustiment of pump pressure 57
PerynupoBka ropenku 58
PerynupoBka pene gaesneHusa Bosgyxa u rasa 59
TexHu4Yeckoe obcnyxxnBaHue PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CAVKMBAHUIO 60
Bo3moxHble Henonagku 61
0630p Pasmepbl dhopcyHOK Ans MasyTa 62
ONeKTpUYecKne cxembl 63-64
3anyactu 65-67
CopepxaHue obwero 68

xapakrepa

CepTudukaT cooTBETCTBUSA

OCHOBHbIe yKa3aHus

lFopenkn MULTIFLAM crnpoekTupoBaHbl
ANA CKUraHvA NpupoaHoro rasa u
XWAKOro Tonnmea ¢ HU3KUM BbIOPOCOM B
aTMocepy 3arpA3HALWMX BELLECTB.
Fopenkn cooTBeTCTBYIOT HOpMe EN 676 1
EN267 ¢ To4ku 3peHuna ausamHa u
pyHKUMOHMpoBaHWA. MoHTax, Nyck B
3KCMyaTaumio N TEXHNYecKoe
obcnyxuBaHve AOMmKHbI MPON3BOANTLCS
TOMbKO KBanMULMpOBaHHbIMU
TEXHUYECKMMM creumanicTamm ¢
cobniogeHnemM Bcex AeiCTBYOLLMX
OVIPEKTMB 1 NpeanucaHun.

OnucaHue ropenku

lMopenkn MULTIFLAM sBnsitoTca
MOHOGMOYHBIMM OBYXCTYNEeHYaThIi
npnbopamu, paboTaroLwyMmn B MOMHOCTLIO
aBTOMaTUYECKOM pexume.

CneuuanbHas KOHCTPYKLIMS FONOBKU
CropaHus No3BonsieT AOCTUYb CropaHus

C HM3KMM YPOBHEM OKMCIOB a30Ta U
BbICOKUM KO3(DDULMEHTOM MONE3HOIO
nencteusi. BenuumHel BbIOpocoB
COOTBETCTBYIOT Knaccy 2, Kak onpegeneHo
Hopmow EN676 (NOx<120 mr/kBTu).

B 3aB1CMMOCTU OT reOMeTpUYECcKmX
napameTpoB TOMOYHOWN KaMepbl, Harpy3ku
KOTNa n CUCTEMbl CropaHus
(TPEXKOHTYPHbIN KOTEM, KOTEN C 3aMKHYTOW
TOMOYHOW KamMepoW) 3HaYeHUs BblAENeHNs
3arpsI3HSAOLLMX BELLECTB MOryT ObiTb
pasnuyHbIMU.OHN NpUrogHbl ANs
obopyaoBaHus BCeX TEMoreHepaTopos,
cooTtBeTcTBytoWMX ctaHaapty EN 303, unn

HarHeTaTenbHbIX rEHEPaToOpPOB TEMMOro
BO34yXxa, COOTBETCTBYHOLLUX CTaHAapTam
DIN 4794 vnun DIN 30697, B nx
MOLLHOCTHOM AuanasoHe. [ns noboro
OpYro ucnonb3oBaHus TpebyeTcs
paspeLueHme komnaHumn Ecoflam.

B uensax obecneveHus GesonacHoro,
3KOITOrMYECKN YNCTOTO
PYHKLUNOHUPOBAHWS, HU3KOTO
notpebneHnsa aHeprum, HeobXoaMMOo
cobnopatb cnenyoLme npasuna:

EN 267

lopenkn ¢ HagayBOM aBTOMaTMyeckme ans
XKMAKOro Tonnmea.

EN 676

BeHTMNATOpHbIE ra3oBble ropenku (¢
HaaayBoOM)

EN 226

MoakntoyeHne HaaayBHbIX
KMAKOTOMMUBHBIX UIN ra30BbIX FOPEsiokK K
TennoreHeparopy.

EN 60335-1, -2-102

BesonacHocTb anekTponputopos
AoMalLHero nonb3oBaHus, 0cobble HOPMbl
ONs annapaToB CropaHus Ha rase.

YcnoBus ycTaHOBKM

[openka He JoMKHa SKCMTyaTupoBaThbCH B
NMOMELLEHNAX C arpecCcBHOW cpeaoun’
(Hanpumep, ¢ pacnbinsgemMbiMu
BelLecTBamMu, TETPaxXopaTUNeH,
TeTpaxnopMeTaH), CUMbHO 3anbifieHHbIM
BO3[YXOM UMM C BbICOKOW BNaHOCTbIO
(Hanpumep, B NpaveyHbIX).

[locTaTouHas BeHTUNALMA AOMKHA ObiTb
npefycMoTpeHa B MOMELLEeHWN, rae

yCTaHOBMEHa roperka, Tak, Ytobbl
obecneunTb yCroBus A411s1 XOPOLUEro
cropaHus. MecTHoe 3akoHOAaTeNnbCTBO
MOXET cofepaTb AOMNOMHUTENbHbIE
TpeboBaHus.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsieTcs Ha
BO3MelleHue yuep6a, BbI3BAaHHOIO
cneagyrwmmMm npudynHamm:

- HeHaanexaltlee 1crnonb3oBaHne

- HenpaBubHas yCTaHOBKa, YCTaHOBKa,
BbINOMHEHHAs NoKynaTenemM unm TpeTbnuMm
nmyamun, ncnonb3oBaHMe HeoOpUrMHarbHbIX
AJIEMEHTOB.

MNepepaya ycTaHOBKM NONb30BaTesio U
pekoMeHAaLMu No IKcnyaTaumm
YcTaHoBLMK 06513aH He Nno3aHee MOMeHTa
nepefayn yCTaHOBKM Mornb3oBaTesto
nepegatb emMy UHCTPYKLWU MO
JKCMnyaTauum U TeEXHUYECKOMY
o6cnykmBaHuio ycTaHoBKU. OHU OOIKHbI
XPaHWUTbCS B KOTENbHOU Ha BUAHOM MecTe.
B HMX JormkeH BbiTb ykasaH Homep
TenedoHa 1 agpec bnxauiuero LeHTpa
TEXHUYECKOro 0BCMyXMBAHS.

PekomeHpauum nonb3oBaTtento

He meHee ogHoro pasa B rog,
obopyaoBaHne AOMKHO NPOBEPSATLCS
KBanuULMpPOBaHHbLIM CMELManCcToMm.
[nsa obecneyeHnst perynspHbiX NPOBEPOK
peKkoMeHAYeTCH 3aKMo4nTb AOroBOp Ha
npoBeAeHne TEXHNYECKOro
obcnyXnBaHus.

['openkn nponssoacTBa Ecoflam 6binun paspa60TaHb| N N3roToBJ1€Hbl B COOTBETCTBUU C

ﬂeVICTBy}OLLI,VIMVI HopMaTuBaMu n gupektneamu. Bece ropenku COOTBETCTBYIOT CTaHAapTam

Ge3onacHocTh 1 3Hepr0C69pe)K9HVI$I B npeaenax 3adaBrieHHOro pa6oqero nons. Kayecteso

NPOAYKLUM rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudukauum B cooteeTceum ¢ Hopmon 1ISO 9001:2008

m www.ecoflam-burners.com
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CopepxaHue obLLero xapakrepa - OnucaHue ropenku

MULTIFLAM 200.1 PAB TC SGT 230-400-50

Cepvm, no BMAay tonnuea

MULTIFLAM  KombunHnpoBsaHHas (ras/ MasyT)

Tunopa3smep (ras: kBt; TonnuBo: Kr/4)
MULTIFLAM 200.1 189 kr/4 - 2150 kBT

AmMuccusna

- CrangapTtHas, knacc 2 - ra3 EN676 (<120 mr/kBt4)

Pexum pabotbl

PAB2 stanbl

PR 2-CTyNeHYatbiil C NnasHbIM MEXaHU4ECKUM peryrnnpoBaHnem
rasa/)xugKoro Tonnmea

MD 2-CcTyneHyaTbli MOAYNMPOBAHHbBIV C MexaHnyeckum M-

perynvpoBaHvem
[OnuHa ronoBku
TC Kopotkas A1 SIEMENS Bnok ynpaBneHus n
TL [OnvHHasa ©6e3onacHocTuy.
F6  Pene pnaBnenus Bosgyxa
Tonnueo M1  OnekTpoaBuratenb BEHTUNATOPa
T1  YcTpoWucTBO po3xura
MpupoaHbIv ras Y10 PerynvpoBka nogayv Bo3gyxa
LPG CoKMPKEHHbIN ra3 3 PerynupoBka Bo3gyxa B ronoske
BIOGAS BIOGAS bBworas ropersku.
5 CoegnHeHve (LHekK)
8 CrakaH
OGopyAoBaHue 15 dnaHeL| ropenku
16 KHonka pasbrnokupoBku
SGT OtpenbHas rasoBas pamna 113 Kopob Bo3ayxo3abopa
KERSTE YBRFAE
230-400-50 230-400 B, 50 Iy
YnakoBka

[openka noctaBnseTca ¢ MOAYNbHON CUCTEMOW
yrakoBKu (OTAernbHble KOPobKN) oTAenbHbIe
KOMMMEKTbI/OOKChI:

BBCH: lNopernka B KOMMNMEKTE C rONIOBKOW CropaHus u
cnaHuem.
- 1 nakeT : - MHOroA3bIYHOE TEXHUYECKOE PYKOBOACTBO.
- raeyHbIN K.

- BUHTbI, Fakn 1 Wanobsbl.

GT: OtgenbHas ra3oBas pamna.

KIT & ACS 3akasbiBaemble 1 nocTaBnsiemMble OTAENbHO

KIT & ACS 3akasbiBaemble U
nocraBnsieMble oTAeNbHO

T acs

~ -
=i

A1 8

420010576400
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PYHKUMA - O6wme pyHKUMN 6e30nacHOCTU

OnucaHue paboTbl
Mpv NepBol nogaye HanpshkeHusl, nocne

OTKIIOYEHNA HanpsaXeHna nnu nepesona B

pexnmMm 6e30nacHOCTH, MNOCHe OTKIYEHUS
rasa unv nocrne ocTaHoBKM Ha 24 4aca,
HauYMHaEeTCsl BpeMs NpeaBapUTENbHOM
BeHTUnsAUuKM 30 cek.

B TeueHne npegBapuTenbHomn

BeHTUNALUU:

- AaBneHve Bo3ayxa HaxoauTcs nog
KOHTPOSEeM.

- KOHTPOIb NPUCYTCTBUSA BO3MOXHbIX

aHoOMarbHbIX YKa3aHWi NnamMeHu.

Mocne ucrevyeHus nepuopga
npegBapuTeNbHOM BEHTUNALUMU

- 3amnyCKaeTCsl POIKMT.

- INaBHbIM U NpeoXpaHUTENbHbIN
3MEeKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl OTKPbIThI.
- MYCK roperku.

KoHTponb

[Mnamsa koHTponuposanack Yo-
doToanemMeHTa. [openka nepexogut B
COCTOSIHME OLUMOKN, ecnn He
doTO3neMeHT obHapyXnBaeT cBeT
nnameHu.

Pe)xum 6e3onacHocTU

- Ecnv npu 3anycke ropenku (nyck rasa)
Heo6pa30BanoCbHNUKAKOroMnaamMmeHu, To
no ucTevyeHnn BpemeHn 6esonacHocTu 3
CeKyHbl MaKC., ra3oBbIi kKnanaH
3aKpbiBaeTcH.

- B cnyyae ncyesHoBeHUA nnaMeHn BO

BpemA paboTbl nogada rasa
npeKpallaeTcA He Mo3xXe, Yem Yyepes
cekyHay. BknoyaeTcA HOBbIN LMK
3anycka. Ecnv ropenka 3anyckaeTca,
pabouunin umMKn npogosmkaetca. B
NPOTMBHOM Cly4ae NpPOVCXOAUT nepexon
B pe>X1M 6€e30MacHOCTH.

- B cnyyae HexBaTku Bo3gyxa npu
npeaBapuTeNbHON BEHTUNALUN UK BO
BpemA paboTbl NPOMCXOAUT Nepexos B
pexxum 6e30MnacHoCTU.

- B cnyyae HexBaTKku rasa ropenka He
BKJ1HO4YAETCA U/Unn ocTaHaBMBaeTCA.

OcTaHOBKa peryfmpoBKu

- Pene peryndaropa Temnepartypsbl
npepbiBaeT 3anpoc Ha Harpes.

- Ma3oBbleknanaHbI3akpbIBaKOTCS.
- Mnawms racHer.

- OnekTpoaBuraTenb BEHTUNSATOPa
OCTaHaBINUBaETCS.

- Nopenka rotosa k paboTe.

Pexxum akcnnyartaumm

Mocne obpasoBaHWsa NNameHn perynsitop
MOLLHOCTM NEePEBOAMUT rOperKy B
pabounii pexxum. C 3Toro MoMeHTa
perynsitop MOLLHOCT! aBTOMaTUYECKN
yrnpaBnseT ropenkon Mexay YacTu4HOWN
1 MOSHOW Harpy3kamu.

B 3aBMCcMMOCTM OT TENNOBOW Harpy3ku
3MNEeKTPUYECKMIN CEPBONPUBOL,
MeXaHU4YecKo KOMOBUHMPOBaAHHOM
CMCTEMbI yNpaBreHus nonyyaer yepes
perynstop komaHay OTKP. nnn 3AKP. u,

cooTatrczlelsHo, yBenuumMBaeT nunm
YMeHbLUaeT pacxod X1UAKoro tonnnea
(rasa) n Bo3ayxa.

OTa KOM6VIHI/IpOBaHHaF| cuctemMma

yNpaBrneHns USMEHSAET NOJOXEHUSsI
TOMMMBHOTO KNanaHa v BO3AYLUHON
3aCIOHKU 1 TEM CaMbIM perynmpyet
pacxof XMAKoro Tonnmea (rasa) u
pacxopn Bo3gyxa. [openka MoxeT
yNpaBnsiTbCs B 2-CTyneH4YaToM
CKONb3SILLEM PEXUME UMK, MPU HANUYMK
COOTBETCTBYIOLLErO perynaropa, B
NnaBHOM peXunMe.

Mpv NnaBHOM ynpaBneHuun ropenka bynet

pabotaTtb ¢ nobow Tpebyemon
Harpyskow Mexzay MosioKeHUsIMn
YaCTWUYHOW 1 MOSTHOM Harpys3Ku.
OTKMOYeHMe ropernky ocyLLEeCTBNAETCS
13 NOMOXEHUSI YaCTUYHOW Harpy3ku.
BosgyLuHasn 3acnoHka npy ocTaHoBKe
roperky 3akpbiBaeTcs U NpensiTcTByeT
NPOXOXAEHMIO XONOAHOro BO3Alyxa Yepes
KOpMyC ropenku, TennoobMeHHUK 1
Abimoxop. MNMotepur nNo npuynHe
BHYTPEHHETO OXNaXAeHNsi CBOASATCSH K
MUHUMYMY.

CXEMA COEOMHEHUA ONS FOPENOK C FrA30BOM PAMIMOW SIEMENS VGD...

100
120
141
142
143
144

[openok

BosayLuHas 3acnoHka
LLlapoBowi kpaH

[a3oBbI hunsTp
AHTVBUGpaLMOHHasn BCTaBka
[a3oBbIN perynsTop

ObecneuynBaetcs — o7 12(1’ pOBOPOTHb'V' K“aS'?aH veD
asoBas pamna Siemens

YCTaHOBLLKOM } 160  YCTpOMCTBO KOHTPOISi FEPMETUYHOCTM (AOMONMHUTESBHbI)
- 170  YCTpoMCTBO KOHTPOISi FePMETUYHOCTMN ANt MUMOTHOrO
| ra3oBOro knanaHa (40oMnonHUTENbHbIN)
| 155 160 313  Pene MMHMMAarbHOTO AaBneHns rasa
) 314  Pene paBnexust makc (optional)
| 170 349 CepBonpuBog Ans raza/Bosgyxa
|
| 313 314 100 -
‘ 144
. O
|

141
143 ' a2 150
ras —am >l IH— 3

|
| 151 /
|

Ob6ecneunBaetca ol

yCTaHOBLUMKOM

Bo3gyx —m=
m www.ecoflam-burners.com 420010576400



Ecoflam RU

PyHKUMA - Bnok ynpaBneHus n 6esonacHoctu Siemens LME22

OnekTpoHHOe 060pyAoBaHNE KOHTPOMS NilaMeHu 3anyckaeT BEHTUNATOP ropenku Ans npeasapuTeribHO NpoayBKM TOMKK, NPy 3TOM BO3-
OYLWHOe pefie KOHTPONVpYyeT Co3faBaemoe BEHTUNATOPOM AaBneHue. [locne npegBapuTenbHOM NPOAYBKY BCTyNaeT B paboTy TpaHc-
dopmaTop pozxura, a 3aTeM OTKPbIBAOTCH ra3oBble KnanaHbl. B cnyyae HeygayHoro posxura unv crnyyanHoro 3atyxaHus 6e3onacHocTb
obecneynBaeTca PoOTO3NEMEHT, KOTOPbLIA BnoknpyeT o6opyaoBaHNe B TEHEHNE BPEMEHN aBapUNHON OCTAHOBKW.

Cxema NoAKNIOYeHUs U nocnefoBaTenbHOCTb ynpasnenus LME22...
‘} A B B’ C D
] C control  EK Sy
NT | uC contro W/GP ®
] AL
1
\ LK
Ki Fsv
K2/1 K212/ K3/ Ka/ ©
] z - ®
a 7 4) 5 8 1 ]
SA :H ®
ION
BV1 ®
(LR) BV2 ®
N:l; LME23... Lp @@
T 6"\_—| Zhr @E‘X E\E’X @ FS ®
EK2 |
110
tw, t t3 t3n t4
. on —en 7101d02/0606
11
PTC peauctop LKP [Mono>eHne BO3AYLIHON 3aCNOHKM C-D Pa6oTa ropenkv (Tennosblaenexme)
CoobLueHme 06 owmbke (Tpesora) LP Pene naenenvs Bo3ayxa D YnpaBnsieMoe 0TK/H4EHNE
TonnvBHbIA KNana LR KoHTponnep Harpyaku nocpeacTom «R»
MHAMKaTop 3aKpbITOr0 NOMOXEHMS M MoTop BeHTUNATOPA t1 Bpewms npeanpoaysky
MpoBonoYHas nepembluka R YnpasnsiolLLee TepMopene / npeccoctar 13 Bpewms npeasaxuranus
KHonka ancTaHumoHHoro copoca SA McnonnuTensHbin Mexarnam SQN... t3n Bpems noct3axuraqns
6NOKNPOBKM (BHYTPEHHSSA) STB OrpaHnunBaroLLmin TepmocTat t4 WHTepBan Mexay 3axuraHnem «Bbiki»
EK2 KHonka ancTaHumoHHoro copoca 6e3onacHocT 1 NyCKOM «V2»
6110KNPOBKM Si BHeLuHWi nnaskuii npeoxpaHnTenb t10 3ananHoe Bpems ANs CUrHana fasneHns
ION MoHN3aUMOHHbIN 3N1EKTPOA W OrpaHnynBaroLLuii TepmocTar /pene BO3ayxa
FS Cwrnan nnamenm [aBneHnst t11 [Tporpammupyemoe Bpems OTKpbIBaHNS
FSV YeunuTenb curHana nnamexu z TpaHcopmaTtop 3axuraHns ANs ucn.MexaHnama «SA»
GP Pene pasnenus N MMMNOTHBIN (BEXypPHbIN) ra3oBbIid knanaH t12 [MporpamMmupyemoe Bpems 3aKpbiBaHUs
H [naBHblit BbIKNtOUATENb A Komanpa nycka (3anyckaetcs yepes ANs ucn.MexaHnama «SA»
HS [lononHMTeNbHbIA KOHTAKTOP, pene «R») TSA Bpewms 6e3onacHocTy 3axuraqns
K1..4 BHyTpeHHue pene B-B’ WHTepBan crabunuaaunm nnameHm tw Bpewms oxupaHus
KL Hu3kas Temnepatypa C Pabouee nonoxerue ropenku
LK BosgaylHas 3acnoHka JOCTUTHYTO
Tabnuua LBETOBOr0 KOAa 451 MHOTOLBETHO! CUrHANbHOW laMnbl (CBETOANOA)
CocTosHMe LIBeToBOW KO Liet
Bpems 0XKnaaHns «tw», ipyrne COCTOSHUSA OXKMAAHNS | O 1.uviiriiiiiriiieirisiieresiieee s e s e s e s e sresneeneas BbIKN
Da3sa 3axuranHus, ynpasisemoe 3axuraHue 000000000000 0000000000 Muratowuii xentbii
PaboTa, nnams B nopsake e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaaas 3eneHblit
Pa6oTa, nnams He B nopsiake aoaoaoaonoonooaoaocaoaoao Mur..3eneHbiin
MMoCTOPOHHMI CBET MpU MyCKe rOpenku QAUALUAOALUAODAUALNAOALDADA 3€M1EH0-KPaCHbIiA
[MoHWXXEHHOE HanpsXeHue CAGCAGCAGCAGAGAGAGALAGAGAG A XKEeNTO-KPaCHblit
Otkas, TpeBora A s KpacHblii
BbiBog Koaa owmbkm (cM. «Tabnuuakona oLwmnbKu») AO AO AO AO AO AO AO AO MurarowuiikpacHbli
[varnocTuka uHTepdenca A A A A A A A A A A A A Mur. Kpc. Ceet
O6o3HaveHne @ ....... lMocTosHHO BKN A KpacHbii O 3eneHblii O Bbikn @® Kentblii
Tabnuua Koga ownbkm
Kopa kpacHoro MuraHus «AL» Ha Bo3moxHasi npuumnHa
curHanbHoi namnbi(LED) Knm. 10
2 MUraHust Bkn HeT cTabunuaaumm nnamenm B KoHUE «TSA»

- HEMCNPaBHbIE UK TPA3HbIE TOMNJI. KNanaHbl - HeVICI'IpaBHbIﬁ WA TPA3H. AATYKK NNaMeHn
- nnoxas HaCTpOVIKa rOPenku, HeT TonaMBa - HeucnpaBHas cucTemMa 3aXkKuraHus

3 MuraHus Bkn HewcnpasHoe pene «LP» - noteps curHana gasnenus Bosayxa nocne «t10»
- KOHTaKTbl pefnie «LP» 3amunniv B HopM. NON0XeHUM

4 muranms Bkn [MoCTOPOHHMIA CBET NPK MyCKe ropenku

5 MUraHus Bkn Time out «LP» - 3anunanue KOHTaKToB «LP>» B paboy.nonoxexuu

6 Muraus Bkn €B0604HO

7 MUranms Bkn YacToe nponagaxue ninamern Bo Bpems paboTbl (OrpaHnyeHne NoOBTOPEHMIA)

- HeucnpasHble Unn rpsa3Hble TonJ1. KnanaHbl - HBI/ICI'IpaBHbIVI WU TPA3H. AATUMK NjiaMeHu
-M10Xas HacTpOWKa ropenku

8 Muramus Bkn €B060HO

9 Muranms Bkn CBO6OAIHO

10 Muramus Bbikn OwwnbKa B pa3BoAKE MPOBOAOB UM BHYTPEHHSS OLLMOKA, KOHTAKTbI BbIBOA], ApYrue 0TKasbl
14 muranms Bkn He 3amkHyT koHTakT CPI
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Ecoflam

PyYHKLMSA - Hacoc ropernku

SUNTEC E

Hacoc, ncrnonbsyemsii B ropesnke
Ma3syT — 3TO HacoC LWeCTEPEHHbIN
caMOBcacbIBatoLLMIA HACOC, KOTOPbIN
[OOMKeH ObITb COEANHEH C OAHOTPYBHOM
cuctemon; B cuctemy Tpy6 acnupaumm
BCTaBUTb OUNBLTP.

TECHNICAL DATA

O6wwve ceeneHuna

Bup kpennenua ®naHuesoe
Pesabba coeanHeHuin Linnunapuyeckasn, corn. 1S0228/1
BxopHoii u obpatHblii T/nposoa G 1/2"

T/npoBoa K thopcyHke G 1/4"
Hesno MaHomeTpa G1/8"
MHe3no BakyymmeTpa G1/2"

DyHKUWA KnanaHa [Daenexvie perynupys 6e3 BbIKNOHEHNA

dunbTp NOBEPXHOCTHbIN NPOGUT : 45 cm2
unbTpya cTeneHsb : 550 um
Ban @11 mm

BaiinacHan npo6ka BBEEHO B BO3BpaLLeHHoe 0TBepcTue
B 2x-Tpy6Hoit cucteme;

B 1-Tpy6Hoii cucTeme: AeMOHTVpOBaTL
6-rpaHHbIM Kno4om pasm. 3/16"

Bec 4 kr

vapaan Un4yecKue xapakTepucTuku

[wanasoH gaenexna B hopcyHke 14 - 30 6ap

3aBo/CKanA perynnpoBka fAasneHna 20 6ap

3-75cSt
0-130°C max. in the pump

Pabouan BA3KOCTb

Tewmnepatypa Anstonnuea
[aBnexue Ha Bxoae

BO n3bexaHne oTAeneHnA Bosayxa

MaasyT: He 6onee 3,5 6ap.

[unsTonnueo: He 6onee 3,5 6ap
MasyT: He 6onee 3,5 6ap

[aeneHve B obpatH. T/n

HomuHaneHaa ckopocTb auratensa He 6onee 3600 06./MUH

KpyTAWWMiA MOMEeHT 0,3N.m

T3H

Koxyx d12mm
Kpennenve cornacHo EN 50262

HomwuHanbHaa mowwHocTb  50-80 W

FPA®UK 3ABUCUMOCTU OABITEHUA
HACOCA U TEMMNEPATYPbIl MA3YTA
Mepexopn B razoobpasHyto hopmy neTy4mx
hpakumn, cogepralumxcs B NogorpeTom
mMasyTe, ABNAETCS OCHOBHOW NPUYMHOW
npexaeBpeMeHHOro n3Hoca TOMIMBHOTO
Hacoca. [Ins npegynpexaeHnst aToro
SIBNEHWS [aBneHre Ha BcacbiBaHUN
Hacoca [OMKHO ObITb OTperynMpoBaHo,
KaK MoKa3aHO Ha HVDKENpUBEAEHHOM
rpaduke.

E www.ecoflam-burners.com

BcacbiBaroLmin ITyLEep.
HarHeTaTenbHbIN LTYLED.
Touka nogkmnyeHs MaHomeTpa
(maBneHve Tonnuea).

Touka nogknoYeHns MaHomeTpa
(paspexeHue).

PerynuposaHue gaeneHus
[An3enbHOro Tonnuea.

6 LTyuep AaBnenus.

~ WN =

(&)}

B Hacoc BCTpoeHb! ounbsTp acnupauum 1
perynaTop AaBfeHust MasyT.

Mepen BBOOOM B 3KCMnyaTauuio annapara
NOAKIOYUTE MAHOMETPbLI AN U3MepeHUs!
OaBMNEeHUst N PSA3PSKEHUS.

MpumeyvaHue: MNepen 3anyckom ropenku
NpoBEPUTb, YTOOLI 0B6paTHbIN KnanaH obin
OTKpbIT. JltoBoe NpensATcTBrE MOXET
BbI3BaTb MOBPEXAEHUS MPOKaaKM
Hacoca.

MoTpebnAeman MOWHOCTb

MpoussoauTensHocTs (n/4ac)

I
|

T~ !
FEAEEH !
2004 L1L1LLI |
10 15 !
MponsBsoAuTeNLHOCTS (n/4ac)
LT
NN =TSN
NEEEE Y]
| F ™ —
t
100 -1 | P
10 15 20 25 30 panop
(62p)
BASKOCTD = s 200 €St

— - 20 CSt
= = = = 5¢S HomuHansHan ckopocTe = 2850 06./MUH

[IpHBELEHSI MIOKA3ATENM HOBBIX HACOCO, 603 Y4ETa H3HOCA.

[naTonnueo : paspsaxeHwve He 6onee 0,45 6ap

WAEHTUDUK
ALIMA HACOCA

(He Bce Bo3MOXHbIE KOHGUrypaLum Hacocos
MMEIOTCA B HATYM. 38 KOHCY b TaLNeN
paLyanTecs K
KoMnaum Suntec).

E : Perynuposka nasnexns

MoLuHOCTb LecTepeH
(cM. xapakTepucTuky Hacoca)

OunbTp

Hanpasnenve BpatueHns
Bana v nonoxxeHue conna
(c Topua Bana)

A: no yac. cTpenke /
nocnaHo cnpaseasmeo.
C: NpoTuB. Yac. cTpenku /
NOCNaHo Haneso

E 4 N 1 069 7 P

YcTaHoBka
dnaHua
069 : MecTo anAa

T3Ha
mopenb 6e3 yHkunn
BbIKIIOYEHMS

Homep

mMoauncmKaumm

ycTaHoBKa
P: ABYXTPYBHAA CUCTEMA
BainacHan
npo6ka B BO3BpaLLEHHOM MopTe

THe3no BakyymmeTpa
Wi MaHOMETpa BXOAHOO
nasnexvA

B Boacsisaemoe Tonnueo
W3 emkocTn
B Harveraemoe Tonnso

Tonnmso,
Bo3BpauiaeNoe 8
eMKOCT Wit B Pas.
Kawmepy Ha BeachiBave

} Komnnekr
LecTepHu

OrtsepcTue
nepenycka
ABYXTPYBHAA

CUCTEMA
K copcyHke

PerynupoBka &jf
Harnopa

BainacHan
npo6bka

THesno
MaHomeTpa

O6patHbiit
T/npoBoa

V3 emkocTy G

Bes 6annacHon
npo6ku

ABYXTPYEH.
CUCTEMA

O6partH.
T/n 3arnywex

bar 5
2 4
MAX - ---
m 3
O
o
o
B
o 2
=
T
o}
©
o
0
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100 MAX
Temnepatypa masyTa

150 C°

420010576400



Ecoflam

YcTtaHOBKa - JInHua nutaHus roproyero

—_—

akennvkaums

["openka

PacxopHbli TONNMBHbIN 6aK
- 3meeBuK noporpesa

- Tepmocrart
[MepexaumBaroLme Hacocs!
- 3meeBuK noporpesa

- TonnmsHbliA 6ak

Baiinac

Perynatop pasnexus

Ceuenve A-A

O oo NOo O W —
' ' ' ' '

dkennukaumst ~
A - M3onsums

B - Mpetowwii kabenb
C - TonnmBONpOBOA .

BHUMAHWE: Bce Tonn1eonpoBogb! A0KHbI ObITb OCHALLEHbI FPeloLyM Kabenem 1 U30n1poBaHbl (CM. cey. A-A).



RU Ecoflam

YcTaHOBKaA - YcTaHOBKa ropenku

MoHTax ropenku
lopenka kpenuTcst K KoThny.

MoHTax:
» 3akpenuTb dhnaHey, kpennexHvem 3 K
KOTRy BUHTaMu 4.

OemMoHTax:
* OcnabbTe BUHTbLI 1 CHUMWUTE FOPESKY.

MmyG6uHa ycTaHOBKM conna ropesnki u
OrHeynopHoe ynsioTHeHne
[ns kotnos 6e3 oxnaxaeHns nepeaHen’
CTEHKM W MPY OTCYTCTBUN APYrnX yKasaHUi
CO CTOPOHbI NPOM3BOANTENS KOTNA,
t ® - HEoBX0ANMO BbINOMHUTL OFHEYNOPHYHO

L ~ BCTaBKy Unu Tennousonaumio (5), kak
| MoKa3aHo Ha PUCYHKe CreBa.

-1 - U » > OrHeynopHas BCTaBKa He [I0MmkHa
> 60° 3axoauTb 3a NepeaHuu Kpau conna
| ropenku, a yron ee KOHUYECKOro ckoca He
jp_? @ _""— L AormkeH npesbiwaTtb 60°.Bo3gywHbin

[ ‘ NPOMEXYTOK (6) AomkeH ObiTb 3anonHeH

9NacTU4yHbIM N HeEBOCNTaMeHAEMbIM
< I_ e s TENNON30NAUNOHHBIM MaTepuanom.

® —~ Cuctema oTBoAa NPOAYKTOB ropeHus
[ns npenoTBpaLleHust HENPUSITHOTO LyMa
HE peKoMeHyeTcs MPUMEHNATb A1
coefVHeHMs KoTra ¢ AbIMOX0O0M

A coeauHUTENbHbIE AeTanu C NPOXOOHbIM
KaHarom, U30rHyTbIM Mof NPsMbIM YITIOM.

JNInHusa razocHabxeHus

Mpu ycTaHOBKE NMHUK ra3ocHabXeHus

1 ra3oBON pamrbl Heobxoanmo
cobnogatb npegnucaHns Hopmbl EN6G76.
Heobxoanmo ycTaHoBUTbL 00A3aTeNbHbIN
komnnekt EN676. JononHutensHble
NPUHaANEXHOCTU LOMKHbI ObITb
YCTaHOBMEHb! YCTAaHOBLLMKOM 1S
cobnoaeHns nobbIX MECTHLIX HOPM.

MpeanucaHus obwero nopsaka Ans MopknioueHune Tonnueonposoaa
nopakrnoYeHns rasa OTOT UNLTP JOMKEH yCTaHaBNMBaTbCA

* [MoakntoyeHne ra3oBon pamnbl K Tak, 4Tobbl 06ecnevmBanack NpaBunbHas
CeTeBOMY rasy [OIMKHO UCKITIOYUTENBHO NpoKnazKa LUMaHroB.

BbIMNONHATLCA YNONTHOMOYEHHbIM LLnaHr He OOMKHBI NepexXmmaTbCes.

KBanMULMpoBaHHbIM CrieLmanmcTom.

» CeyeHue rasoBblx TPyO AOMKHO BbITH
NoAroToBfIEHO TakMM 06pasom, YToObI
OaBrieHne nNUTaHus rasa He

MOFO OMYCTUTBCH HWKE NPeAnUCaHHOro
3HaveHus.

» KnanaH py4Hon oCTaHOBKM (He
NnocTaBnsAeTcs) AOMKeH ObITb yCTaHOBMNEH
B BEPXHEN 4YacTu rasoBov pamnibl.

o Primbar)  Popeseq .

Pin>Pf+Pb | yCcnoOBHbLIE OBO3HAYEHHUS
Pf: NpoTrBoaaBneHue B Tomnke.

Pin<Pf +Pb = Pb: Masosoe faeneHne ropesku (ronoska
Al cropaHusi + rasoBas pamna).
Pt Pin: MnHumarnsHoe gaBrneHne nutaHus.
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Ecoflam

YcTtaHoOBKa - Valvula gas piloto - MaHenb ynpasneHus

NOAKNIOYEHUE 3AMNAINTbHON TFA30BOW PAMMbI

3ananbHas rasoBas pamMna yxe yCTtaHOBJIEeHa Ha ropernke n ooJjnkHa ObITb
NOAKMOYEHA K rnaBHOMN pr6e noaayu rasa, XenartesibHO NCnonb3ya rMOKMI
WwnaHr. 3ananbHas rasosast pamna CocTouT 13 2 NpegoxpaHUTeNbHbIX
KnanaHos, 1 ra3oBoro perynatopa u duneTpa. Makc. gaBneHune Ha Bxoge - 1

Gap.

NMPEAYNPEXOEHUE: 3ananbHas rasoBas pamna AomKkHa NogknoYaTbes B

COOTBETCTBUU C HYEPTEXKOM rasonposona.

PETYIIMPOBKA rA30BbIX KITAMTAHOB

MpumeyaHune : Ynpaenstowme KnanaHbl UMerT npeaBapuTenbHyo 3aBOACKYH
PEerynmpoBkKy. Ons yBeNnn4eHna nnm ymeHblleHna NoTokKa rasa VICI'IOJ'Ib3yl7ITe

rasoBblii perynstop.

HACTPOWKA PEIYNATOP JABNEHUA

PerynﬂTop OaBneHnst Co BCTPOEHHbLIM (OUETPOM AOSKEH yCTaHaBNMBaTbCA
Taknum o6pa30M, 4TOOLI 06ecneumBaTh CTabUNN3aLMIO AABMNEHUs rasa Ha
BbIXOAE M UCKNIOYaTb nonagaHue NpuMecen B ra3oBbIin KnanaH. YT100bI

yBENM4YnUTb AaBrneHne ras3a, CHUMUTE KpPbILIKY

CTaGVIJ'IVISaTOpa 1 3aBUHTUTE BUMHT C. YTOObLI NOHM3NTL AaBrEeHNE, OTBUHTUTE
BUHT C 1 ogeHbTe KPbILLUKY. [MpumeyaHune: gaBneHune rasa Ha BXode He OOSMKHO
6bITp BbllLl€ YKa3aHHOro MmakCcMmMasnbHOro aasneHuna rasa.

KITTC- YcTpONCTBO KOHTPONA repMeTUHHOCTHU
YCTPOWCTBO KOHTPOMS FepMETUYHOCTU
npegocTaBnsaeTcs kak Habop NHCTPYMEHTOB 1
OormkeH 6bITb COGpaH B OCHOBHYHO ra3oByto pammy
COrMNacHO MHCTPYKLUMM OTAENBHOTO PYKOBOACTBA
rasoBon pamribl.

KITPRES... Pene paBneHnsa makc

Pene naBneHnst Makc npegocTaBrnsieTcs kak Habop
WHCTPYMEHTOB 1 JOMKEH ObITb cCOOpaH B OCHOBHYO
rasoBy pammny COrmacHO MHCTPYKLMM OTAENbHOro
PYKOBOACTBA ra3oBOW pamribl.

KITMD-perynatop RWF50 PID

Bcsa nporpeccuBHas ropenka MOXeT ObITb
nepekstoYeHbl K perynaTopy ¢ yCTaHOBKOWM
peryndatopa PID, koTopas perynupyet
MOLLHOCTb B COME€TaHUn C AaT4YNKOM.

MaHenb ynpaBneHus

YcTpoincTBO KOHTpONA

R e Perynsatop Pene paBneHusa makc
KITTC- mopenb KITMD-RWF50 KITPRES50
Ob6s3ateneH > 1200 kW || 0aTyuK -... KITPRES150

F I HLBT ] D
i c

o
/g E

B ®
i G

® o
A
420010576400

A - KHorka Bo3Bpara
B- flawma.

C- Mepexntouarens (0-cton, 1-2-1 cTyneHs, 2-1-9 cTynets, 3-ABTO)

D - [nasHblil Bbikntoyarens 1/0
E - Mepexniouatens TA3/0/MA3YT

F - Jlamna 6nokupoBky

G- [llepekntoyatens conpoTuseHuii Auxiliaries

www.ecoflam-burners.com E




Ecoflam

YcTtaHoOBKa - MogkniovyeHne K 3NeKTpoceTH
- Heo6xoaumble NpoBepku nepea NYCKOM B 3KCMyaTaLuio

OnekTpoa posxura

5+6mm

dnekTponoaknovyeHne
OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl No
NOAKIMIOYEHWNIO K CETU AOMKHbI
BbIMOSTHATLCA TOSbKO
KBaNnULMPOBaHHbLIM 3ITEKTPUKOM.
[omkHbI BbINOMHATLCSA AENCTBYOLLIME
npeanucaHns n QUPeKTUBbI.

YcTaHoBKa 3neKTponuTaHus AomkHa ObiTb
OCHalleHa anddepeHumanbHbIM
BbIkNtoyatenem tmna A.

CTtporo cobniogatb AencTayloLme
npeanucaHusa U QUPeKTUBbLI, MOMUMO
3NEeKTPOCXeMbl, NOCTaBISIMOMN C
ropenkomn!

* YBeanTech, YTO HanpsbkeHne
3MEeKTPONUTaHUsi COOTBETCTBYET
yKa3aHHOMY paboveMy HanpspkeHuo B
anekTpocxeme 1 Tabnunyke ¢ AaHHbIMM.
3awwmTa ropenkn : 5 A

MNopkntoyeHne pasbeMamu

lopenka fomkHa ObITb M30MpoBaHa ot
CETW C NOMOLLIbIO BCEMOMHOCHOTO
pa3mblKaTensi, COOTBETCTBYHOLLETO
AevicTByloWmM cTaHgapTam. fopenka u
TennoreHepaTop (KOTen) NoaKIYeHbl K
KneMMHoW Korogke kabuHeta (puc.1).

MopknioyeHue razoBow pamnbi
BbinonHuTe noakntoyeHne rasoBoii pamnbl
Mpu NOMOLLYM PO3ETOK, YCTAHOBMEHHbIX Ha
ropersike.

Rps|TIn) o]z 3]s e]7]8]s]o]i]z|so]si]e|ss| n]n]ar|2

Fopenku nponsBoaATca ¢
coeAMHEeHUsAMU, NpeAHa3Ha4YeHHbIMU
ansa TpexdasHoro aneKkTponuTaHus
400B.

lopenku ¢ anekTpoaBuUraTensmm
MOLLHOCTbIO 7,5 KBT unu meHee moryt
ObITb aganTupoBaHbl nog 220-230B
(noxanyncTa, cnegyvte NHCTPYKLMIO Ha
oOpaTHON CTOPOHE); aneKkTpoaBuUraTenu
ornbLUen MOLWHOCTN MOryT paboTaTb
TONbKO Npu Tpexda3HOM 3MeKTPoNUTaHUN
380-400B. Ecnu Tpebyemoe ucnonHeHue
rOPEnKN OTNMYaETCS OT BbILLIEYNOMSIHYTOrO
cTaHgapTa, pekoMeHayeTcs caenatb
OTAENbHOE NpYMeYaHue npu 3akase.

MHCTpyKUuMA: Kak aganTMpoBaTb
aneKkTpoABUraTenu MowHocTbo 7.5 KBT
UNN MeHee nopa anekTponutaHue 220-
230B

HanpspkeHne ropernku MoXHO U3MEHUTb
nyTem crnegyoLwmx 4enCcTBuUi:

1. N3ameHuTb coeguHeHne BHYTpU
KNnemMMHon kopobku asuratens co “3sesabl”
Ha coeVHEeHWEe TPEeyronbHUKOM (CM.
pUCyHOK 3);

2. \ameHuTb HacTpomnKy Tepmoperie B
COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUAMM,
yKa3aHHbIMW Ha WWNbAMKE ABUraTensi.
Ecnu HeobGxoanmo, 3ameHnTe TepMmopene
APpYrMM, C NoaxoasiLen LKanomu.
BhiweykasaHHble AeACTBUS HEBO3MOXHbI
ONs anekTpoaBuratenen MOLHOCTbIO
Bbilwe 7.5 kBT. [Inst 6onee nogpobHon
MHbopMauun, noxanymncra, CBSXKUTECH C
Ecoflam.

400V 0—0—0
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MonoxeHune anekTpofoB
O693aTenbHO NpoBepLTE NOMOXEHNE
3MeKTPOAOB MOCIE MX 3aMeHbl UNn
yctaHoBku komnnekTa KIT GPL.
HenpaBunbHOe NonoXxeHne anekTpoaoB
MOXET 3aTPyAHUTb PO3XKUT FOPENKU UNin
BbISIBNEHNE.

MpoBepku Nnepea Nyckom B
aKcnnyarauuio

Mepen nepBbIM 3anyckom creayet
npoBepuTL creaytoLlee:
*Ybeautecs,yToropernkayctaHoBrneHa
COrMacHoO HaCTOsILLEN UHCTPYKLMN.

* MpenBapuTensbHas perynMpoBKa ropernku
BbINOJIHEHA NPAaBUIbLHO, COMMacHO
yKasaHHbIM B Tabnuue

perynmpoBOK 3HAYEHUSIM.

 HacTpoiika opraHoB ropeHusi

* TennoreHepatop JomkeH 6biTb roToB

K paboTe cornacHo MHCTPYKLUK No

€ro UCMonb30BaHuio.

* Bce anekTpuyeckune coeMHeHus
BbIMOSTHEHbI NMPaBUITBHO.

» TennoreHepaTop ¥ cMcTEMa OTOMMEHNUS
3anornHeHbl 4OCTaTOYHbIM KONNYECTBOM
BoAbl. LIMpKynsiLMoHHbIe Hacochbl
[NENCTBYIOT.

* PerynatopbiTeMnepaTtypbivi JaBNeHUs,
YCTPOWCTBO 3aLUMTbl OT HeAOCTaTKa BOAb,
a TaKxe gpyrue npefoxpaHuTenbHble U
3alLMTHbIE YCTPOWCTBA, UCMOMb3yeMble Ha
yCTaHOBKE, NPaBUIIbHO NOACOEANHEHbI U
LEeNcTByIOT.

* BoiTskHasa Tpyba gormkHa ObiTh
npoyuLLeHa. YCTponcTBO Afs nogayun
[OMOMHUTENBHOIO Bo3ayxa, ecrin OHO
YCTaHOBIEHO, B pabo4eM COCTOSIHWN.
 MapaHTUpoBaHa nogava cBexero
BO34yXa.

* [onyyeH 3anpoc Ha Tenro.

* [lormkHO ObITb JOCTYMHBIM JOCTaTOMHOE
[aBneHue rasa.

» TonnMBONPOBOALI YCTaHOBIEHbI
COrMacHoO TEXHUYECKUM HOpMaM,
NPOYMLLEHBI U MPOBEPEHa NX
repMETUYHOCTb.

» CornacHo CyLLeCTBYHOLLMM HOpMaMm Ha
BbITSXKHOM TpyGe OoSKHa HaXoaMTbCA
To4Ka n3mepenus. [lo atoro mecta Tpyba
[OImKHa BbITb repMEeTUYHON ANt TOrO,
4YTOObI NOACOC HAPYKHOTO BO3adyXa He
MOBIMSN HA pe3yrbTaThl U3MepPeHUn.

Cuctema o6HapyeHUsi NNaMeHun
[Ins npoBepku Toka AETEKTOP NOAKMHOYUTH
rnocnegoBaTenbHO MUKPOaMMNEPMETP CO
wkanor 1000 pA (NOCTOSIHHOTO TOKa) K
doToanemeHTy. Ecnu cuna Toka getektop
CMULLKOM Mana, NnpoBepbTe coeanHeHne
hasbl 1 HyNs 1 3a3eMreHne ropernku.
MwuHumanbHas cuna Toka getektop 200
MA .

SW

AGQ3.1A27

SW

SW = YEPHbI/
BL = CuMHUiA
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BBoa B akcnsiyaTauuio - PerynupoBka naBneHus Hacoca

420010576400

PErYNUMPOBAHUE TOMNUBHbIX
TEPMOCTATOB

Pabouunii TepmocTaT HarpeBaTesbHbIX
3MeMeHTOB ycTaHaBnueaetcst Ha 120 °C,
a npeaoxpaHnTenbHbIv - Ha 160 °C. OTun
3HaYEHUsI MOTYT HE3HAYUTENBHO
U3MEHSTbCS B 3aBUCMMOCTW OT TUna
TOMMMBA W UHbIX YCIOBUWI 3KCMyaTauum.

A - lpegoxpaHuTenbHbIn
TepmocTar (160° C).

B - Pab6ounit Tepmoctat (120° C).

C - BbipaBHuBatoWuMi
TepmocTar (130° C).

D - TepmoctaT MMHMManNbHOM
Temnepatypbl masyTa (90° C).

BHumaHue: [Ons npaBunbHoOW paboTbl
Hacoca, NpoBepLTe criefyioLlee:

Hacoca : SUNTEC E4NC 1069 / SUNTEC
EGNC 1069

Temnepatypa Ma3yTa : He 6onee 120°C B
Hacoce.

[laBneHve B nopatoLLeM 1 06paTHOM
Tonnmeonposogax : He 6onee 3,5 6ap .

A : CXEMA UUPKYNAUUN TOMJIMBA
HA 3TAME NPOOYBKMW.

Mocapo4Hoe rHe3ao BbipaBHUBAIOLLEro
TepmocTara

lMocapouHoe rHe3fo || | MocanoyHoe rHesao
TepMoMeTpa npefoxpaH1TeNbHOro

M YHOE TH
[NocapoyHoe OC?gOMO?;JaT:MO
rHe3fo paboyero P .
MUHUMASbHOM
TepmocTata
Temneparypbl

www.ecoflam-burners.com




Ecoflam

BBoa B akcnsyaTauuio - PerynupoBka ropenku

PerynupoBaHue rasoBoW pamnbl
3akpenuTe rasoByto pamny 6Gontamu B
MecTe hnaHLEeBOro CoeauHeHus,
obpallas BHMMaHWe Ha npaBWibHOE
nonoxeHuve npoknagku. NoacoeavHute
3MNeKTponMTaHne K pamne yepes 6-
LUITHIPBKOBLIA pa3beM.

MponsBeanTe po3XUr ropenku (3aBogom-
N3roTOBUTENEM YXe Npou3BefeHa
npeaBapuTensHas HacTpomnka) 1
npoBepbTe rEPMETUYHOCTb COEOUHEHUN.
[na npuBegeHWst MOLLHOCTU TOPEesku K
Tpebyemol MOLLHOCTU KoTna
npousBeguTe cnepywolime AeNCTBUS:
Bonbuwoe ropeHue

1.NepeBeanTte ropenky B pexum
6OMbLLOro ropeHns (NoroxeHne
BO3AYLUHON 3aCroHKU OOMKHO ObiTb 75°
(MakcumanbHoe OTKpbITME)), AN
perynupoBaHns pacxofa Bo3ayxa
BO3OENCTBYNTE Ha MOMOXeHWe OrHeBoun
ronoBku. TOMbKO B HEKOTOPLIX Cly4asix
HeobXxoaMMO yMeHbLUaTb pacxon
BO34yXa Ha OONbLUOM ropeHuu,
npyKpbiBasi BcacbiBalLWMii natpyook.
2.lNlonoxeHne rasoBOW 3aCMOHKU [OIMKHO
6bITb MeHble 90° (Hanpumep 85°;
BakHO He npesbiwate 90° ansa
OOCTVXKEHUS Haunyuylwmnx napameTpoB
ropeHnss BO BpeMmsi nepexoga C
6onbLioro ropeHnss Ha manoe). Mpu
HeobXoQuMOCTN OTperynupoBaTtb 3TO
MONOXeHNe C MOMOLbl0 BUHTA 1,
npeaBapuTensHo ocnabue raviky 2.
3.01perynupoBartb pacxog rasa Ha
OONbLIOM rOpeHUM C MOMOLLBHO
cTtabunusatopa Ha ra3oBOM KnanaHe
UNM C MOMOLLID CamMOro rasoBoro
KnanaHa.

Manoe ropeHue

4 BbibpaTb MONOXeHWe MepBoW CTYMNeHu
MOLLHOCTM Ha cepBonpuBoge (06bI4HO
mexay 10° n 30°) B 3aBMcMMOCTM OT
»KernaeMon MOLLHOCTU Ha nepBow
CTYNEHN W MEPEKIIYNTE TOperKy Ha
Marioe ropeHue.

5. OTperynupoBaTb pacxof rasa ans
nonyyeHnst xenaemblX napameTpoB
rOPeHnsi, MEHssI MONOXEeHNe rasoBou
3aCMOHKN C MOMOLLbIO BMHTaA 3,
npenBapuTenbHO ocrnabue ranky 4.

6.Mepekntounte ropenky Ha Gonblioe
ropeHve 1 npu HeobXxoaMMOoCTU
OTperynvMpynTe MornoXeHue rasoBoW
3aCIOHKW, Kak OMMCaHO B MyHKTE
2.7.Npn HeobxognmocTn nosBTOpUTE
HECKOIMbKO pa3 onepauuu, OMUCaHHble B
nyHKTax 5 n 6, 4tobbl A0OUTBLCS
TOYHOIO MOSIOXEHUS ra30BOM 3aCMOHKU
KaKk Ha manom, Tak 1M Ha 6onbLiom
ropeHuu.

8.3ataHuTe raiku.

PerynupoBka razoBoro krnanaHa
OTperynupyiite rasoBble KnanaHbl B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUAMM
PykoBoacTBa no akcnnyartaumm razoBoi
pamnbl.

BozaywHbI cepBonpuBon SQN 30

151A2700

[ns poctyna K peryrnmpoBOYHbIM

Kyrnadkam CHATb KpbIlwKy. PerynvpoBaHue

NPOU3BOAMTCS BXOOALLMUM B KOMMIIEKT

kntodom.Onvrcaxue:

| - Kynayok perynuposaHus pacxoga
BO3Ayxa Ha 2-1 cTyneHn(makc.
MOLLIHOCTb).

Il - Kynayok perynupoBaHus pacxoga
BO3lyXa Npu ralleHnm roperku.

11l - Kynayok perynupoBaHus pacxoga
BO3ayxa Ha 1-1 CTyneHn
(MVHUManbH. MOLLHOCTb).

V - KoHueBoW BbIkMno4aTenb OTKPbIBAHUA
3MEeKTPOMAarHWTHOro krnarnaHa 2-i
CTyneHu. .

(5): DEBITOKUPOBOYHbIU PbIYAT.

NMPUMEYAHME : Kynavok V (gaet
paspeLueHne Ha OTKpbIBaHne
3MEKTPOMArHUTHOro KnanaHa 2-i
CTyMNeHu) JoMmKeH bblTb YCTAHOBMEH B
cpefHee.

HacTtpoiika orHeBOM rofioBKu

OrHeBas ronoBka npegBapuTenbLHO
oTperynupoBaHa npu 50% ot
nsrotoButens. MNMonHas oTkpbITas
HacTporiKka AaeT BO3MOXHOCTb AN
[OCTMKEHUS! NOMHOW MOLLHOCTM FOPENKN 1
MOJTHOTO 3aKPbITOro MONOXEHWS Anst
[OCTWKEHUSA MUHUMATbHOW MOLLHOCTY
ropenku. OnTumansHoe NonoxeHne
3aBUCUT OT MOLLIHOCTM, KOTOPOE Bbl XOTUTE
[OCTUMHYTb, HO HACTPOIKa MO YMOMYaHuUo
MOXET ObITb U3MEHEHO TOIbKO €Crn Bam
He yaanocb JOCTUTHYTb PEKOMEHOYEMOTrO
3HaYEHUS CXXUraHWUsi PETryNIMPOBKOWA
BbICOKOTO MiaMeHMu.

SAgG
2 0=5TOP
1=0IL
2=GAS
3=AUTO

BHumaHue! Cobntogante MUHUManNbHY
Heobxoaumyto TemnepaTypy AbIMOBbIX
rasoB, criefysi ykasaHusM npon3BoanTens
KoTna v NpUHMMasi BO BHUMaHue Tun
BbITSDKHBIX TPYO, YTOObI N3bexaTb
adhdpekTa KoHAEHCaUNN.

l OnacHocTtb Benbiwku! MNMocTosHHO kKoHTponupyiTe coaepxanne CO, CO2 n abimoBbie BIOPOCHI B NpoLecce perynvposku. B
s Cnyyae obpasosaHusa CO onTumusmpyinte 3HaveHmns ropeHns. Cogepxanne CO He fomkHO npesbiwaTte 50 nponpomunne.

m www.ecoflam-burners.com

420010576400



Ecoflam

BBopa B akcnsyaTauuio - PerynupoBKa pene gaBneHUsA Bo3ayxa U rasa

PerynupoBka pere gaBneHus Bosgyxa
Pene nasneHus Bo3oyxa KOHTPONMPYET
[JaBrieHne 'BeHTUNALMN BO3OyXa.
OTBVHTUTL BUHTbI A 11 B 11 CHATb KPbILLKY
C. MNocne HacTpoiku NprGopoB BO3dyxa U1
rasa, ¢ paboTatoLLei ropenkon MmeasieHHo
NoBEpPHYTb YCTaHOBOYHOE KombLo D no
4acoBOVi CTperike 40 OCTaHOBKM Brioka
ropenku. MpouTnTe 3HavYeHne, ykasaHHoe
Ha YCTaHOBOYHOM KOrbLie, MOHW3MB ero Ha
15%.

YCTaHOBUTb HA MECTO KpbILKy C u

PerynupoBka pene MUHMMansHoOro
baBneHusA rasa

DyHKLMSA pene MUHUMarnbHOro AaBrneHus
rasa - cneguTb 3a Tem, YToObl AaBneHve
rasa nepef rasoBbiM KranaHoM 6bIn10 He
HWXXe MUHUMAIbHOro, NPU KOTOPOM
ropernka pabotaet HopmarnbHO.
OTBUHTUTL BUHTLI | 1 L 1 CHATL KPbILLIKY
M. YctaHoBuTb perynatop N Ha 3HaveHue
paBHoe 60% HOMMWHaNbLHOroO AaBrneHUs
rasa (Hanpvmep, Npy¥ HOMUHaNbHOM
AaeneHun metaHa 20 mb6ap perynsitop
yCcTaHaBnMBaeTCs Ha 3HaveHne 12 mbap;

BBEPHYTb BUHTLI A 1 B.

BHUMAHME: Pene pnaBneHusi no3BonuTt
npesoTBpaTuTb, YTOOLI AaBneHMe Bo3gyxa
He onycTunock Hwke 85% ot
YCTaHOBMEHHOW BEMUYMHbI, n3beras Takum
obpa3som npeBbiweHusa cogepxxkannst CO B
abimax 1%(10000 mr/m3).

ANt CKUKEHHOTO rasa ¢ HOMMUHaIbHbIM
nasrniennem 30/37 mbap perynsatop
yCTaHaBnMBaeTCs Ha 3HadyeHne 18 mbap).
YcTaHoBUTbL Ha MecTo KpbIwKky M un
BBEPHYTb BUHTLI | 1 L.

KoHTponb cdyHKUnoHupoBaHua
KoHTponb nnameHun gomkeH 6biTb
BbIMOJTHEH Kak B Cly4ae nepBoro 3anycka,
TaK 1 Mocre TeXHUYEeCcKoro 06CnyxuBaHus
Unu nocne AnuTensHoro nepuoaa
6e30eicTBUA CUCTEMBI.

- TecT 3anycka C 3aKpbITbIM ra3oBbIM
KpaHom:

6rnok ynpaBneHusi JOKeH
curHanuavpoBatb cboli Mo NnpuyrHe
HexBaTKu rasa Unm NnepenTu B pexumm
GrNOKUPOBKYM MO OKOHYaHUM
npeaoxpaHnuTenbHOro BpeMeHu.

420010576400
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TexHn4YeckKoe - PaboTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CnyXMBaHUIO

PaboTtbl N0 TeXHMYEeCKOMY
obcnyXnBaHUIO KOTNa U ropenku
OOIMKHbI BbIMOMHATLCA TONbLKO
crneymancToM-TennoTexHnkom. Ans
obecneyeHusi perynsipHoro
obcnyxuBaHus nonb3oBaTernto
pekoMeHAyeTCA 3aKN4YUTb JOrOBOpP Ha
TexXHM4YecKoe obcnyxuBaHue.

BHumaHune

* Mepen BbINONHEHMEM MO6LIX paboT No
TEXHUYECKOMY OOCIY)XMBaHUIO U OYNCTKE
OTKIOUNTE SMEKTPONUTaHNE.

» BriokmpoBaHMe 1 KOMMOHEHTbI FONTOBKU

MoryT 6bITb ropsiyMmu.

MpoBepka TeMnepaTypbl TOMNO4YHbIX
rasos

* PerynsipHo npoBepsinTe Temneparypy
ObIMOBbIX ra30B.

* BbINonHsANTe 04MCTKY KOTNa, ecrm
Temneparypa npogyKkToB cropaHus bonee
yem Ha 30° C npeBbILLAET 3HAYEHME
Temneparypbl, UI3MEPEHHOE Npu Nycke
ropesnku B aKCnnyatauuio.

» C uenbio ynpoLeHns KOHTponst
YCTaHOBUTb AWCMNEN A8 BU3yanusaumm
TemnepaTypbl BbIXJTOMHbIX AbIMOB.

MonoxeHus AN TeXHU4ECKOro
obcnyxuBaHus

 Bce KOMNOHEHTbI CMCTEMbI MoAaun
TonnmBa (WnaHru, TpybonpoBoabl) 1 nx
COEeANHEHNS AOMKHbI ObITb MPOBEPEHBI
(repMeTUYHOCTb, N3HOC) 1, NpK Heobxoaun-
MOCTU, 3aMEHEHBI.

* [poBepbTe BCe anekTpuyeckme noa-
KnoveHns n kabenu, npu HeobxoaMMoCTK
3aMeHuTe UX.

* [poBepbTE COCTOSAHUE Fa30BOrO
unbTPa, O4UCTUTE UMK 3aMEHNTE ero.

* [MpoBepbTe paboyee Koneco
BEHTUNATOPA ¥ KOpnyc 1 yoeamTechk, 4To
OHM He MOBPEXAEHbI.

* [poBepbTE U OYUCTUTE FOMOBKY FOPENKM.
* [poBepbTe aNeKTPoabl, Npu

m www.ecoflam-burners.com

HEeoBX0AMMOCTM OTperynupynTe Unm
3aMeHUTe KX.

« 3anycrtute ropersiky, NpoBepsTe MPoLEecc
cropaHusi u, npu Heo6XxoaAMMOCTH,
OTKOPPEKTUPYWTE PErYIIMPOBKM FOPESTKU.
- [poBepbTe pene AaBneHus Bosayxa u
pene faBneHus rasa.

« [poBepbTe YyBCTBUTENBHOCTL rA30BOM
pamribl K PEryrnupoBKe.

* BbINOMHUTL KOHTPOIb
PYHKUMOHMPOBaAHHUS.

HOemoHTax dunsTpa

1. BbIKMOYNTL FOPErnkKy.

2. Ocnabutb BUHT B 1 cnntb u3 bHayka
Ma3ayT, TaKk YTOObl €ero ypoBeHb OMyCTUIICS
HWXe unesTpa.

3. OTBUHTUTb M M3BMEYb U3 NOCaA04YHOro
rHesga WwTokK A.

4. Mocne vncTkn ounstpa cobpaTb ero kak
nokasaHO Ha pPUCYHKE W BCTaBUTb B
nocazioyHoe rHe3ao.

Bcsakun pas, korga 4eMOHTUPYTCA
UNBTP U KnanaH pekoMeHayeTcs
3aMeHNTb BECb KOMMMEKT
COOTBETCTBYHLLMX MPOKIaA0K.
HanomunHaem, 4To BO Bpemsi paboThbl
ropenky 6avok-nogorpeBaTesnib HaXoaAUTCs
noa AaeneHvem npubnumantensHo 23 6ap,
No3TOMY MPOBOAUTDL BbILLEOMNUCAHHbIE
paboTbl Npu paboTatoLei ropenke o4eHb
onacHo.

420010576400



Ecoflam

TexHun4Yeckoe - BoamoxHble Henonaaku

MpuYnHbI HencnpaBHOCTEU M CNOCOOGbI
WX yCTpaHeHunsA

Mpu OTKMOHEHUSIX OT HOPMBbI, JOIKHbI
6bITb MPOBEPEHbI HOPMarsibHbIE YCIOBUSA
Ans paboTbl ropenku:

1. ECTb aneKTpuyeckuin Tok?

2. EcTb paBneHue rasa?

3. KpaH octaHOBKM nofaun rasa oTKpbIT?
4. MpaBunNbHO N HACTPOEHbI BCE
perynvpytoLime n npegoxpaHuTenbHble
YCTPOWCTBa, TaKue Kak TEpMOperie KoTna,
npefoxpaHuTenb OT HegocTaTka BoAbl,
3MEeKTpUYECKNE KOHLIEBbIE BbIKMoYaTenn?
B cnyyae, ecnu nocne KoHTponew B
Ha3BaHHbIX TOYKax aHOManus
COXPaHUTCS, MONb30BaTbLCA CreayoLLein
Tabnuuen.

O6cnyxuBaHue

Mepuoanyeckoe obcnyxMBaHue
Meprognyeckoe obCnyxmBaHe ropenkm
(ronoBku, aNekTpoaoB 1 T.4.) AOIMKHO
BbINOMHATLCH KBaNMMULMPOBAHHBLIM
nepcoHanom. B 3aBucMmMocTu ot ycrnosum
aKcnnyaTaumm 310 Aenaetcs oauH unv asa
pa3sa B rog. [pexae Yem npucTynuTb K
npoBepke ¥ nocrneayroLemy
06Cny>XMBaHUIO ropernku pekomeHayeTcs
npounsBecTn eé obLwnii OCMOTP.

[Onsa aToro:

- OTKINIOYUTb IHEProcHabXeHne ropenku
(BbITAWNTD LUTEKEP U3 PO3ETKN);

- 3aKpbITb OTCEYHOW ra3oBbIN KpaH;

- CHATb KPbILUKY rOpenku, Npo4nCcTuTb
BEHTUNATOP M BCaCbIBAKOLLMI BO3QYXOBOS;
- MPOYUCTUTb FONOBKY rOPenkun u
MPOBEPUTL MOSIOKEHNE ANEKTPOAOB;

- ycTaHOBUTbL 06paTHO BCe AeTanu;

- NPOBEPUTb rEPMETUYHOCTb ra3oBbIX
coeauHEeHNN;

- MPOBEPUTL ObIMOXOf;

- 3aMyCTUTb FOpPernky;

- U3MEpPUTb NapameTpbl rOpeHns

Mpexpae, 4em BbLINONMHATL AanbHeWLWNe
onepauumn, Heo6xoAMMO NPOBEPUTL, Be-
pUTb, YTO:

- HanpshKeHne NofaeTcs Ha YCTaHOBKY, a
roperika NoAKroYeHa;

- B CeTu nmeeTcs Tpebyemoe AaBneHus
rasa, M OTCEYHON rasoBbIl KpaH HAXoAMTCS
B OTKPbITOM MONOXXEeHNN;

- NpefoxpaHuTenbHble YCTPOWCTBA U

420010576400

Hun OAVH U3 CyLLEeCTBEHHbIX KOMIMOHEHTOB
cuctemMbl 6€30MacHOCTU He OO0MMKeH
PEMOHTNPOBATLCA; 3TU KOMMNOHEHTbI
[OOIMKHbI 3aMEHSTbCA KOMMOHEHTaMM C
TaKMM ke 0603HaYeHNEM.

Ucnonb3yuTe TONbLKO OpUrMHanbHbIe
3anacHble 4yacTu.

NB: Mocne npoBeaeHnsA nbbIX paboT:
- BbIMOSIHUTE NPOBEPKY NapamMeTpoB
rOPEeHNs B pearibHbIX YCOBUSAX
aKcnnyarauum (aBepubl
3aKpbITbl,KpbILLIKaHa MecTe 1 T. 4.).

- OTperynupoBaTb NapameTpbl CropaHus
B TEXHWYECKMX JOKyMeTax CTaHuum.

npubopbl ynpaBneHns NoaKoYeHbl
NpaBuWITbHO;

Ecnu Bce BbILLeyNOMSHYTbIE YCNOBUSA
CObMIoAEHbI, HaXaTNeM KHOMKN
nepesanycka 3anycTuTb roperky.
MpoBepuTb pabounii LK ropenku.

He npoucxoauT 3anyck ropenku:
- MpoBepuThb BbIKMOYATEND, TEPMOCTATHI,
ABuvratens v AaBreHuve rasa.

MNMocne npegBapuTenbHON NPOAYBKN
NMPOUCXOAUT OGNIOKUPOBKA rOpernku:
- MpoBepuTb faBneHue rasa u
BEHTUIATOP.

- MNpoBepuTb pene gaBneHus Bo3gyxa.

MNMocne npeaBapuTenbHOM NPoOAYBKU
PO3XUI ropesiku He NPOUCXoOUnT:

- MNpoBepuTb NPaBUNBHOCTL YCTAHOBKU
3MNEKTPOAOB U MX MOSOXKEHME.

- MNpoBepuTb NPOBOA po3xUra.

- MNpoBepuTb TpaHcdopMaTop Po3Xura.
- MNpoBepuTb NpefoxpaHuTenbHble
YyCTPOMNCTBA.

MNMocne po3xura no UCTe4eHUN BPpeMeHU
aBapuHOMN OCTaHOBKW NPOUCXOAUT
6NOKNpOBKa ropernku:

- MpoBepuTb NPaBUNBLHOCTb NOAKMYEHNS
dasbl U Hyns.

- MNpoBepuTb rasoBble aneKTpoKnanaHsol.

- MNpoBepuTb COCTOAAHNE CaMoro
oToanemeHTa.

- MNpoBepuTb NpegoxpaHnTenbHbIe

YCTPOWCTBA.

BrnokupoBka ropenku npoucxoaut
nocrie ee HeNpPoOJOIMKUTENbHOM HOp-
MasibHOW paboThbli:

- MNpoBepuTtb perynsTop AaBneHus rasa u
rasoBbli PUNLTP.

- MNpoBepuTb AaBneHve rasa ¢ NOMOLLbO
MaHomeTpa.

- MNpoBeputb napameTpbl 06HapyXeHUs
nnamMeHwu.

www.ecoflam-burners.com m



m /63 Ind1NO
a €91z /Tlz __ 0'60C 2'S0Z ¥'L0Z G'/6l G'€6L ¥'68L €'G8L 0'L8l 9'9/L 22/l 929l 879l 085l 0°€Sl 8'Z¥l v'gvl 89EL 0'LEL 672l 00°0€ 3
[ | 810  ¥'86l 676l ¥'16L 628l Z'¥8lL G08lL 29/l 8'C/L 889l 8%9L 909l €9GL 6'LGl vl LTrl 8'/EL 8TEL 972l 2TCL G9LL 00°8C P
Y 0'€Ll 101 291 Tv9L 119l 0'8Sl 8%SL GLGL 28l 8F¥lL €1yl LEL O0¥EL €0€l ¥'9ZL v'2ch 28LL 6'€Ll ¥'60L 8%0L 666 00'%C o
065l ¥2St 867l L vl €¥¥l Syl L'8EL LGEL LTEL L'6ZL 9'9¢L ¥'€ZL L'0ZL 9Ll Z'€LL 9'60L 6'GOL 020, 086 6°€6 G568 0S'12 e
o 9oL €8¢l 6'GEL ¥'€€l 6'0€lL ¥'8ZL 8'Gel L€zl ¥'0ZL /Ll 8'vLlL 6'LLL 6'80L 6'G0L 220l ¥'66 196 976 068 298 Z'L8 0S'6) S
c 1’9zl 0zl 8’1zl 9'6LL ¥'/ZLL L'GLL 87ZlLL #'0LL 080, G'GOL 0°€0L €00, /6 6%6 1'C6 ¢68 198 0€8 L6, %9, 8T 0S°Z1 q
€0LL G801 9'90L /%0l 220l 200, .86 996 G¥6 €¢6 06 878 GG8 1'€8 908 08, ¥G. 9T, 869 899 /L'€9 0€'G)
E '66 /6 09 €v6 976 806 688 1/8 1'G8 Z¢€8 c¢18 1'6L 0. 8%, 9T, €0. 679 ¥S9 69 209 v.S 08¢l
798 068  G'¢8 028 G08 68, €/ /G, 0%, €7/ 90, 889 699 1G9 1€9 119 065 695 .L¥S €25 66F 00°Z1
L'SL v'rL L'eL 81/ G'0L 169 /9 €99 8%9 €€9 819 209 983 045 €65 G€S /LG 86y 6.F 8Gr Ltv 0S°01
7’89 €79 1'99 679 L'€9 G779 219 665 985 2.5 6GS vvS 0€S SLS 005 ¥8r L9y 0Gr €€ vy G6E 056
8'65 885  //G 195 9GS G¥S ¥'€S €25 ZS 005 88y 9.y €9F 0Gr 9ty €2 80r €6 8/.€ 29t GVE 0€'s
0% 1’66 Z2S €1S €05 €6y €8y €.y €9y ISy L'vyr 0€r 6Ly L0y G6E ¢8E 69 9GE ZWE LTE T'LE 0S°Z
¥'0S 96y /'8y 8/Fy 69y 09y L'SY vy Z€r Zev ZL¥ L'OF 06E 6.€ 89 9GE v¥E ZTE€E 6'1LE S0E L6 00°,
69 \'o¥ €6y G¥r L€y 8Tk 0Ty LWy COF €6€ €8€ ¥.E P9 €GE €V¥E c¢€€ 1€ 60 .62 ¥8Z /T 059
gy 9zr  8l¥ \¥ €0y G6E L8 6LE L€ T9E ¥'GE G¥E G€E 92 9'LE 90¢ 96¢ S8 ¥.Z 29 0S¢ 009
1'6€ 06€ €8¢ 97/€ 69¢ 29 GGE /V¥E 0vE <¢€€ vee 91E L0€ 6'6¢ 062 082 l'Zz 192 1Sz 0vZ 62C¢ 0S'S
0'9¢ ¥'GE  8'WE TWE GE€€ 6CE c¢ct GIE 60 1L'0E V¥6Z .8C 6.¢ L'/.Z €92 G'GC 9ve L€z 87Tz 81z 80¢ 00°G
v’z 8°le €€ /0¢ Z0€ 96z 06C v8 LlZ L/Z %9 8Gc 1'SZ vve L'€Z 62¢ L7¢ €1z S0Z 96l L8l 0S¥y
8'8¢ €8¢  8/C €/t 892 29z LSz 2S¢ 9ve L¥Z G€ 6¢ €c¢¢ 9z 01z €0z 96L 68, 28 vl 99l 00y
€'se 6vCc  ¥¥Z 0vc G€c l'ez 9¢C ez /llz Z'lz 90z L0z 96L 06, S8 6ZL €ZL 99 09 €GL 9l 0S°€
L'z €1z 60z G0z 20z 86L v6L 06, G8L L8l /L 2L 89L €91 8GL €GlL 8%l €%l L€l €l STl 00°€
0'8l L' vZL L/L 89l ¥9L 19l 8GlL ¥GL 1GL vl €l 0%l 9€L Z€L /lTl €T 61l vl 60, ¥O0l 0SC
€91 09l 'Sl ¥SL 26 6%L 9%l €vL 6€L 9€lL €€l 0€l 92 €¢b 64 GLL LUl /0L €0L 66  ¥6 gz'c
vyl vl 6'€L 9¢l ¥'€l L€l 62L 92, €T 0Tk W ¥ L'l 80L S0L Z0L 86 G6 16 L8 €78 002
921 vzl 22zl _0ZL 81l G'LL €L 1L 80, 90, €0l 1L0L 86 G6 <6 68 98 €8 08 L. €/ Gl
0zl 8Ll GW €1 1L 60k Z0L G0, c¢0L 00L 86 G6 €6 06 L8 S8 28 6, 9L TL 69 g9l
L0l 901 v0L 20, 00, 86 96 +¥6 <¢6 06 88 G8 €8 18 8/ 9/ €/, 1/ 89 G9 29 0S5l
L'6 G6 ¥6 <¢6 06 68 .8 G8 €8 '8 6/ 2/ G/ €, 1. 69 99 ¥9 19 6G 9G ge'l
0'6 68 /'8 G8 v¥8 28 18 6. [/ S, ¥/, T/ 0L 89 99 +¥9 29 6 /G GG 2ZG Gzl
L'8 68 v8 <78 18 6. L 9/ ¥, 7/ 1. 69 /9 69 €9 19 66 /G GG TG 06 0zl
0'8 8, /L 9/ ¥/, €, V. 0. 89 /9 G9 €9 79 09 8S 9% ¥S 2GS 0S5 8% 9% 0Ll
€. 2/ 0/ 69 89 99 69 ¥9 Z9 19 66 86 9¢ GG €6 16 05 8v 9% v¥ Iv 001 £
1’9 09 66 86 96 GG ¥ €6 26 'S 6% 8% v 9% ¥¥ €¥ v 0¥ 8¢ Lt G¢ g8'0 5
'S €6 7S 1S 0SS 6% 8v Jv 9% S¥ vv¥ €v ¥ 0¥ 6€ 8¢ Lt G€ v€ €€ 1€ 6.0 ¥
L'y 9v GSv vv ¥¥ €¥ <c¢v ¥ 0% 6€ 8¢ L€ 9¢ G€ ve €€ ¢c¢¢€ 1€ 0¢ 8¢ LT G9°0 @
ey €y Zv v 0¥ 0¥ 6€¢€ 8¢ J¢ 9¢ G¢ +ve ¥e¢ €€ z¢ 1€ 0¢ 6¢ LT 9T §¢T 09°0 =
o 62 82 lZ 9z Sz vz € 2z lZ 0z 6L 8 ZL 9L SL vL € 2z W 0L HdD 2
Jeq ainssaid dwng =
©
710 AAV3H ¥04 1NdLNO 31ZZON .w
()
:
elAcen sur JoHAodod 1adance / saioyoeAul eigel - uoiodiiosaq /196N ejlaqel - eojweIOUR / @|q8} S8|ZZON - MIIAIBAQ E

14
Z|=|%12]2



14
HEHHE

8 [ L [ 9 [ S v € 4 |
¢ NOLLYDIGOWND3 3¥a NOLLAI¥ISIA NOLLYDIHIGOW NOLLYDIIQOW ND3 INIWLYVdIa 0By A ¥05SASONNG
133HS 101 €102-01-2C INODIY'Y $S0ONELGY HOSNIS INYTS OYINOD 39WHY3T
4 | NOLYRD ISH3IVO | ¥ITIOHINOD OoesLloLLozy NowvaD L5k | V'S 1103eidnug wejjoo3 00£T¥1SL'0ENDS SIANYT TTINTSIANYT
oz NOB0ZZ0dY 4S5 4v/gv 1'00Z-1'0£L A WYTILINW
133HS v FNLYNOIS ¥INDISIO NOLLADSI $OLOWOAY3S X08 TOHINOD
u : % %_T - % m_ 0] b
PSRN | =/ O AN 7o N .
3
- J e a = : ay
wasss |2 & 2% — I o D
— W . m
| _ ﬂ
a e w o o _ il :
I __I__ =
[H b HE z
_a:::::_ 1 e e S A b e b b 3
1
\VV AR _H_Uk.r./. nﬁﬂﬂ_& ) M
_ _ == T - T e I o |, L ] L g
> iod, wd | A B _%mm - x T SR TR
1 oy E
@] 1vs 5
_ - | ) - |- |- = ® |l. |2
’ i i .ers :Hmu :Hmu :Hmu _ nus 18H ¥
B ] N AN T - oo |m._ o fiow e _l_.m. ovs \d ® ® s U o
vy w 4— 4— - B R - Ls0a s | eyeun H \ N *
IS
— 1] T
a v 8]9S v e[t IN][® Maﬁ celleffetfo]e 8]9S Tv et [+
[ 00L2YIS L OENOS SIONY] 723N SIONY]
o 8 L 9 3 ) 3 4 [ [
c I9N39XD wsv_owrsa._.zw_.-mu - QOmDO
E | 02113099 mew:—uwm - CO_OQ_.homwﬁ / w:—u_._uow_@ SBWdYIS - 9|quIBasud,p anA / 1D19)8 Iwaydg - edlwedoued / w_.:m._mm_v o3939|3 - MIIAIDAQ

www.ecoflam-burners.com

420010576400



Z|=|%12]2

m 8 [ L [ 9 [ S ¥ [4 [
NOLLYDIQOW ND331va NOILdI)S3 NOLLYDIHIAOW NOILYDIHIQOW N33 INIWLYYdIA 09y An ¥055dASONNG
LHs'loL €102-01-TC INODIYY 00£SLLOLLOZY YS0IWE L9y OSN35 IV T0HLNOD FOVNYAT
4 NOWYRDISHIVA |  HITIONINOD 100 NOWYRDL5HANDA | V'S 110jeidnig wejjoo] 00£TY1SL'0ENDS SIANYT anisianyl |
| gy NogozZ04 ¥ 8Y/8Y L00Z-L0LL QWY TN
f 13Hs Mol | 4NDISI NOLYIDSIO HYOLONONYIS ¥08 T04INOD
— OIY8Y4L30 SYDNALSIS3Y SV130 YOLINHALNI 0310018 3 lds3
y I¥AYLI0 SIONYISIS3Y S3I0 ENALANGLLINI LN 30 3NVT
= Y-00 YOA SONNA = = HOLIMS BOLSIS3K ONXOM dAY1LN0I0N
M| 3 _ — _ ] _ _ _ ) _ ]l OHONVTIQIZNALSISI JOLIVINGD | Yy 0DO8I0VAVINT | gH
“ N VINYTI V23000534 T3 YINATYAOKLOTT3 VYT VZ30YIdS3
uueds e s (2 2 oM WA n__ozﬁomﬂ_m_ ﬁamﬂuﬁ%ﬁwﬂw e mmsw%ﬂ
2lg |7 S 4 VIVAYL YONOD3S 00O VIONVAGHLLTT |  Z0M VLAVN VOVANYT | eyeuTH
3 2 7 VINTTv1 30 00YS3d N4 YINNTYAOKLDITA VYT V130 VIds3
B STV oL INNVACKLITTE TIY V130 301
VA QIONSTOS TIO MY3H IVLS L5Hid N1 SV
VIV VIV 10 0N VIONVAOKLIT |  10M SYDVQANYT | seTH
VLE3IBY AININIVWEON VINATYAOLLOTTE HOQYTLINZAKOLO OJIWKAL 3134
LEIANY ININTTYINEON INNVAOHLTTE UNLLYTLLNIABNALOW INOINKZHL SIV T3
AVAGIONTI0S N3O ATIVIKON (S0LOW NY) AY138 TYI3HLHOLOW
- WLE34Y IINIWTYWEON VIONTVAOKLLTTS |  eumk HOLVIUNIAOLON OJWEL T4 | AW
ST =T QYQRNO3S 30 YO VINATYAOHLOTT VA0 HOLOW ODINEL 313y
i\ 3LHND3S 30299 INNYAOELOTT 3dNOJ ¥NALOW NDINEHL SIV T3
IIVAIONIOS SO ALHYS VELYE AT TYNG3HL NG YOLOW
VZZNDIS 05O VIONVAOKLITE | SOM VANOJJOLOW OJINEAL 3TaY |
VAT vL30 SO VINAVAGKLOTTE VIV YDNALSIS3Y EY
3NTIY 3L113d 299 INNVAOULTTE VXY DNYSIS3Y =
SAIVAIONSIOS S0 DS 15K HOLSIS3H AYITIXNY £
a VIV YWI4d 10 SYD YIORTVAOHLIITE | 1onk VIEVTISNY VZNILSIS3 W =
NODYTIAIN 30 SYDNALSIS34 5130 OLYLSOMNEAL VINE0L04 z
INIWITIZAN 30 SIONVLSIS3Y S30 LYISONE3HL AN I =
e IYISONS3HL SHOLSIS3H ONTIA3T TDAN i
N OINIWVTHA 0 IZNALSISH OLVISONEAL | Tals VINTH0L04 M 2
= ! (QYQINDNYLS3 30 104INOY m
| NODISOGSIG3¢ SYDNALSIS3Y QVQIND3S 30 OLVLSONEAL HOQVIVEOISNYEL 3
|&| | usowsosono STONYLSIS3W ILNJ3S 30 LYISOWEAL IOVWNTIVG YNLYWHOISNYYL E
- 08K = IVLSOWILALIVS KOLSTY HIOISNYELNOLLINOI 3
uwogs | o, g JINALSISH YZZ3DIS G OAISOMEL | ¥sls JOMWOISVL | AL 3
| 05065036 H VLTVEIND Y130 IW8V3Y VWYTI VIVE-VITY 30 OLYLSOWNIL VINO8 VIDNLSIS3 E
| et E 3235 30344400 10 39¥D01830 IANOLNOS TV 34113d-JNVED LVISOWNIHL 3dIN0d IDNVLSIS3Y <
L NOLLNG LN0XD0T L3534 LVLSON3HL INVT3 MOTHOIH HOLSIS2Y dNd H
—-—— === VHNLYIHDIYAY 0J0M8S ILNYSTNd | Isvs VIV YSSYLTY 10 OLVISONEAL | 8wis VdINOd VZNALSIS3Y @ E
UK VINILSIS3H HOLANMEINI QVQIND35 30 OLVLSONEL HOQVILLNIAKOLOW H
SIVIIXAY SOVLSIS3N SI0UNLANHALNI 3LHNJ3S 30 LYISONE3HL ULV ILNIAENILAW S
b) HOLMS ¥3LY3H XY IVISONSEHLALENS NV HOLOW z
WISV IZNILSISI ROLINEAIN | wavs VZZHMISIQOMISONEEL | SIS JHOIINIATIOLON | AW E
0L0TId SYD YINATYAOHLTT OIVEYYL30 OLYLSONKL VANOg YOLOW =
31014 29 INNVAOLITTE YAV IVLSOWKIHL 3dNOd ENALOW E
JAVASYD GIONZI0S INY T4 L0TId LVLSONEZHLONDROM HOLOW dNNd 110 2
VIOTd SO VIONVAOKLLITS |  doM OHONVTIQOISONEEL | s VINOdOLON | di z
EEER ODINEALTTY 03NDOT8 30 Vids3 V1Y) OLVLSONAL FEY E
- JUMN3S 30 TYWEIHLIA 31 JANYHD JVLSONHL Sy H
ANY1LN09001 TYNKIHL IVISONE3HL E3TI08 AT 2
ODINEALODDOTE VOV | LaTH VIVOIYDOISOMEL | DIs | g
z
V434D 0 HOQVLINIT WY OISO EEY E
3510230 N3 30 UALINERELNI IV 1Y1S0SS34d SV B
HOLIMS LINIT HOLMS JANSS3RA Y AT ES
VSHODIN s VY OLVISOSS3Hd | vas | S
QVQIN935 30 OLOTd SYO YINATVAGKLITTE VANITI0YOLANHANI EEY 3
q 3L 30 3L0TId ZYD INNVAOKLDITE NDITIAHNILANAINI SV 2
7 noz INTVASYD QIONAI0S LOTd ALEYS VELX FOLIMS NIYOM AT
VZZ34NDIS 0 VLOTd SY9 VIONVAOKLLITS | SdoM VINTIORHOLINSAIN | Tvs |
0L0Td SYD VINATYAOULTTE VITTVIVE/NLTY 30 HOOVLNNDD EEY
| T 31014 29 INNVAOHLITTI NTIY FLIGIANVED ¥N3LANKEAINI SV
J " IAVASYD GIONFI0S WY T4 L0TId HOLIMS 313 MOT-HOH AT
VIOT SO VIONVAOKLLITS |  domk VIAYLS YSSYEYLTY JH0YAID | avs EiEY [
— VIININ 3 OLYLSONE3L HOLYTLINIAYOLON HOLANHITEL 78IS
S fsS | NIW 30 JYISONSEHL HNALYILINIABNILON HNELOVINDD T8Isn
HRE NI YLSONSIHL (4OL0W NY4) HDLIMS TORINOD J1OW3Y 3504
— VININIQ OLVISONEAL | uuls SHOLVILINIAJSOLOW JHOLLVINOD | AW N4 n4
1 "10d YWININ 3 Y9 OLYLS0S3ud VANOg HOLOW INTVN3 OIANLSICILNY NOD3LOE4 30 8L
NI NOISS34d 219 YL505S34d 3dNOd YNILON HNILIVINDD SALSYEVILNY 34T
IN FOLIMS 34NSS34d SYO HOLIMS TOBLNOD LOWY dNOd H3LT ONIWAYIINY
VIININQ SYD OLYISOSS3H | uwods VAN JHOLOW HOLLYINGD | dWi OBUNLSIOLLNY OKLTH z
A NODYTIAIN 30 SYONSIS34 SY130 OLINKEALNI SYDNALSIS34 YOOV IONI 3181514 NOD TYYINAD HOLANKEAIN
ININITIZAIN 30 SDNVLSIS3E SIQ8N3LANYEALNI STONLSIS3 NIOWAL RIS D3N TVENAD HNLANEYLINI
HOLIAS HOLSISH ONITTAI] ANYTHOLSIS3 35014 HLIW HOLIMS NIV
OLNIWYTIAITIQ IZNALSISI OLIVINGD | - 1y INAUSISH VOV | ¥ F8ISN4NOD TIVEINIO HOLINKEAIN | 100
3 L 9 3 v ¢ [ |
19IN9XD w_\_v_OGTSQ._.v_w:mu - Qommo
/ 031309]0 sewanbs3 - ugIadiIosa( / @nbuosje SEWYDS - B|QLUBSUD,P BN/ / 1PLIYBJ8 IWBYDS - BOIWERIOUR / Swelbelp 211309]3 - MAIAISAQ

420010576400

m www.ecoflam-burners.com



Ecoflam

11}
<
i
=
<]
~
S
©
=
=
S
=

Overview - Spare parts list/ Panoramica - Parti di ricambio / Vue d'ensemble - Piéces de rechange / Descripcion - Piezas de recambio /

0O630p - 3anyactu

420010576400

www.ecoflam-burners.com E

EBHEEH



Z|=|%12]2

4dOMHIANNIHE HIDNVYT/ YNGOLO0 BYEIHI0 BYHHULTT / ebre| ezeqe) / enbuoj 818 / peeH Buo 7 ebunj eisel =1L  /yNGOLOJ BYEIHIO BY)LOdOM / BHOD BZ8qeD / 8UN0D 88] / PedH HOYS / BUOD BlSe] = QL
18/£2£59 d3aMdvd WIMALY YNIFOSg YNIF0g 1100| ot
629€2£59 81 dr 8'0ct INFOS HaXHvd HVYLIVL MIQHGULILIO L YINATY YIOATY IATVA TIO| 6€]
a £8912£59 MOHADJO® gUILYXKJIM] Y3I10IHOVIHOd H370IHOV.IHOd H3d10OH 37ZZON| 8¢
GG8G2ES9 1L
. 8¥7852E£59 Ol MIHADAOD BLIALYXKIAT NOLM H310IHOV.IHOd Y3147V H3ITOIHOV.IHOd Y317V H3ATOH 31ZZON dod| L€
f 8¥912E€59 qUILYIIIIVd] d0sndld 40sndId OSId LNOY4| 9¢€
L¥9v2E59 1L
o 9¥9¥2ES9 ol YIASYIN BT YXE0L0. BYEIHI0|0dYS3d 13N4 NOILSNGNOD 3d v¥Z39v0l0dvSad 13N NOILLSNENOD 3d vZ3dvo) 110 AAVIH AV3H DNIHIH]  S€
c S¥912E€S9 1L
¥9¥2£59 oL VeV LT ¥MEOL0 BYgIHIO) SVO NOILSNEINOD 3d VZIGV O, SVH NOILSNEINOD 3d VZIGV O SVO dvIH ONIHIH| €l
E £r972£59 1L
S¥9r2ES9 Ol YALEIJO I X0 LM WIGHROFOdULIAIT NOILSNGINOD 3d vVZ3gVv0D 31HOdOS NOILSNGINOD 3d vVZ3gVv0D 31HOdOS aod| €€
L¥9¥2ES9 1L
09¥2£59 oL VEOLO1 MOFIHI0 YIIAdL BYHXKILT I ogny ogny Idid| 2€l
G9122€3s9 VIMXKEOd 19070d ALIE 0aod.o313 0god.lo313 13S S3d0Y.LO313 NOILINDIf I€]
2¥602€59 1L
8¥602€59 oL YIMKEOd T080dL| OdIAN3ION3 3d 319V OdIAN3ION3 3d 319V 379VO NOILINDI| O€]
G/002€59 VHO SNIN3IS LHINIEOLOM! Y1N1300.104 V1N1300.104 1130 AN| 63
0r1€2€59 YEGG Jepul4
6E1E2E59 2¢€G§ Jopulq RECNEENE! 3134 EREL=| AV134| 8¢
0S1€2€59 €SS Jopuly
671£2€59 2€GG Jopul4 J13d YHULOYLIL BYHYKYLHO! 3134 130 3Svd 3134 0100007 3SvE AV13d| /<)
6/2v2€59 VOl }-¥0 0SS MH KU IMHYIXOT3dU O 1OMaYL(LI OFETH 37d1SN4V.LHOd 37191SNd V.LHOd 1H0ddNS 3SNd| 9¢
001¥2£59 S6VE 82X0L VIAAT YIhOUNYL BYHJOLYIUITH YIdS3 VAvdNVv dNV| S¢
8/2¥2£G59 idewog qUILYhOILMIdIL HOAV.LNNNOD) JHOLVLNNINOD HOL10313S| ¥¢|
8607259 605 10010y’ POd qU3LYROILNIGE MNhOgYd VANIT 3d HOLdNYYILNI OHOAVYT 1d 3HOLLNYYILNI HOLIMS NIVIN| €2
66072£59 0/€1 X03 Idewo) qUILYhOILMIdIL HOAV.LNNNOD) JHOLVLNININOD HOL10313S| ¢
£60£2£59 002-0"9S LINI d13NONd3L] OY1INONYIT OY1INONYIT H3ILINONHIHL ||
S11e2es9 Vi'e-L'L D3IV (vD0OVH) BLIALYIMET 3U3d 3080LLIT L] vainog OJINY 3.1 VYdINOd OQINY3.L 3134 (dINNd) AVT134 TVWHIHL HOLOW| 02
611E2£59 vS'gl-8 HIv BLU3LYIMET 313d 3090LLA Ll HOLOW OQINY3L (eIl ISENREREIS] AV13YH TVINHIHL HOLOW| 61
2£162£G69 01'S0S1 93V (YD0OVH) GUFLYNIALI MISHHUTHY.LOWT] vanodg HOLOW JFNTVAINT VdNOd 3HOLOW FHOLLVINOD| (dINNd) HOLIMS TOHLINOD FLONIY| 81
SE1E2859 00'MLIST OIV qUILYIOAL HOLOW JNTVHINT JHOLLVLNOD HOLIMS 1OHLNOD FLONIY| ZH
£E162859 0L’ MPST DIV qUILYIOAL HOLOW JNTVHINT JHOLLV.LNOD HOLIMS 1OHLNOD FLONIH| 94
222£2£59 GE/000€} 81 ewyelg VIMKEOd dOLYINdODOHY L HOAVINHOJ4SNVY.L FHOLVINHOISVYYH L HINWHOISNVYH.L NOILLINDI| S}
Sy0v2es9 201e€22aN1 SNINIIS BUHILUEAYdLA MOUS; VINV11T1OHLNOOD OdIND3 VYHNLYIHOOIHVddY| X049 104.LNOQ| I
26002£59 Suswals BUHALGYUA YI0U9 YHULOVLIL KYHXKY.LHOW OdIND3 130 3Svd 07100007 3Svd XOd TOH.LNOD| €}
0£212£S YXAKON LT YYI9Ad NOIDO3.10dHd 3d V11Irad vdvd ogn.y 0113SSVO H3d odN.L Idid IMVINI HIv] ¢t
G5502€59 vdOIVEOXATEQE XAXKOM NOIOO3.L0Hd 3d vV11Ir3y OL13ISSV] IMVLINI HIV] HH
92902£59 O33N H0S34dNS JHOSSIHIHNS) dOOOJS Nv4| 0}
£¥902€59 7090XAlTE0d! 34IV 3d OLONANOD JHOLVITOOANOD HOAIANOD HIV| 6
8612259 OF L X 082 dO.LKUNMIHIG HOAVYTIILNIN YI1OLN3 NVd| 8
1 GEG2ES9 M 000¥ STEINATLE]r HOLOW JHOLOW HOL1OW| 4
88702€59 YLMF1D 01090d.LOND YINY 0OSOIddIA 31HOdOS) 0190 IOINHOD JNVHd WOANIM d33d] 9
28¥02€59 OLMFLD J080d.LOND, OSOIddIA ONId.13 SSVI9| 9
9/902€59 A0 WG HOAVvYN3ND 13d vdv.L JHOLYIONHE OIHOH3Id0D H3IAOJ| ]
9¥€22es9 34099 9 d09VEOXATEOH] 341V 3d SYWO.L OLNNrod; VIHV 3S34d OddNdH 13S IMVINI HIV] €
LyEL2ES9 d1INOHYI; I9NVO IHNSSIH INOISS3IHd 1d VSIHd IONVO IHNSSIHd| ¢
2¥0€2€59 dzv 0LMD1 sbung VXATe0d BUHILGYT I3 JHIV O1V1SOS3dd VIHY O1V.LSOSS34dd HOLIMS 3HNSS34Hd HIV| !
9p0d
1"00¢ Wepninin JNMHYFOHINNY NOIDdIHOS3d INOIZIHOS3d NOLLJIHOS3d] oN
uioenueg - doegQ
| olquiedal ap sezald - uQIad1Iosa(g / 9Bueydal ap sad31d - B|UIBSUD,P BN/ / Olquiedl Ip Iled - eojweloued / Is!| syed aleds - MaIAIBAQ

420010576400

www.ecoflam-burners.com



HEHHE

YYFOLI0. BYE3HIO0 BYHHULT / efie| ezaqed / enbuoj 8j) / peaH Buo / ebun| elsel = L

YXE0U O BYE3HI0 BYMLOJOM / BHOO BZ9qeD / 81N0D 8)3] / PEedH HOYS / BHOD BIS9| = JL

01G652€59 340990 § HYLIVL JATVA OdNYD) YIOATVA JNIISSY] ATdNISSY IATVA| HZ
£02¥2€G9 M 0€ LHIWILE NIGHILF1YE3d IVH SYIONILSISIY JZNALSISTY ANINITI ONLLYIH| 0/
SG112eSG9 931831000 - YOhv3 WHTYLMOdL JNONV.L 30 VINAC OL1071dvd INOIZINHVYND, LINSVO MNVL 1IO| 69
RITEELD 319v9 31gvo) 319v9o| 89
12112659 N3HYUO) 1HVINOSI VINNM INOIZINGYND LIMSVO| 29
102E2E59 VSVOINT VeV VIAdL Sv9 odN.l SVY9 09Nl 3did SVY9| 99
099¥2€S59 d3dNSIng VEV.] VIAd L Sv9 odN.l SVY9 0dN.l 3did SVY9| 99
80252€59 S1 9194 2/1 "'SS3Hd D34 dLIUNO/BUHIAEVTT dOLYENLINGY.LO) NOIS3dd 30 HOAv1NO3Y INOISS34d 1d FHOLV109D3Y HONYIN0D SVYO| +9
£0/£2£59 d494se1 93 VINHYYY WIMALY VNIgOod VNIFOd 1100] €9
801¥2€G9 d494dS¢1 O3 VINHVHd WANHIUYUVE HYLIYL WI9E0EY. SVYO VINATY V1O1Id SVO VIOATV, INIVA SVYDO LOTId] 29
2/0€2eS9 M 0S VOOIYH IHINILE WI9HILF1YE3dIvH Yanogd SYIONILSISIY| VdWNOd ¥ZNI1SISTH| dNNd LNINFTI ONILVIH| 19
6¥912€59 A0hV9 NI9HENLLIO L HOAVINITVOIHd OL107IdV! JNVLIO| 09
£80€2€59 M 0050} NI9HIUFLYE3dIVH XME3INE SVIONILSISIY JZNI1SISIY d3.lv3Hl 69
12112€G9 d19Uno) odl1ld od.1T1d d3.171d| 89
Ly1€2£G9 002/0¥ cd.L LINI 1Y100Nd3Ll O1VISONYIT O1VISONYI LVISOWHIHL] /G
18/£2€59 Josped WIMALY VNIFOd VNIFOd 09| 99
829€2£G9 81 9r 4v8'0¢} INJOS HaMdvd HYLIVLI MI9HEULLIO LS VINATY VIOATY, IANTVA IO S|
S012€eS9 d13NOHYI OY1INONYINI OHLINONY| H3ILINONVIN ¥
9£822£59 M 0SS ¥O0QVH U3 LY. Ing| vdanod HO1ONW VdINOd 3HOLOW HOL1OW dNNd| €9
€01¥2€G9 €0/1050Z d.19UMO MISHENLILIOL od1ld o471 d3.1114 7I0| ¢9
181E2€59 1/0 005 1XSC N.L
081€2£59 005 1XSC N.L VIIHYLITT IUNGNL SOTIINOILY] [g1SS314 S3SOH| L9
£86G2€G9 VIOAN OINIINYIJOV} OINNID ONITdNOD; om”_
GG622£59 6901 ON9 3 OJ1INNS O09VH NISHaMLLIOL yanog YdINOd diNNd 10| 6Y
£/022£59 ud 9 ANY13IM W39EVd] ANYIIIM YINO ANVYIIIM VSIHd 13IMNO0S ANVIIIM| 8Y]
2.,022£59 udg ANYIIIM WIS ANYIIIM VIdST ANVIIIM YNIJS) ON1d ANVIIIM] LY
£6822€59 00/2V1SL0ENDS suswals VMHOLIOVE WOHMALTE0 TO8MdLI HO10Nd3"-HOLON 340.L1NAIJOLON HOLOW HAdNVd HIv| 9]
0/1€2€59 X3WOL BUHIEYTOU d19LND ONYOLSYHIIINY Od171] 0g4NISIAILNY Od.1T1d d31714 ONIWAVIILLNY] SY
101 ¥2€59 LXO3'UE IdINOD V1vVdge0d hOiL OIDINIFH 3d NO1Od 13S34 3INVSINd AIM 13S34| v
12GELLS9 /2v1'e09DY SNINIIS dOLLVITY] d40av.iovayj JHOLVLIvay| d31dvayv| ¢t
¥S¥02€59 L
£5¥02€59 oL HYXVLO] YINV11 09N OIT9VYI00 38NL 1SvVdg| oY
£5092€59 L
2509¢€59 oL 34090 g WI80U0] K¥E3HI0l NOILSNGNOD 3d YZ38V0 OdNYH] INOILSNFINOD 1d V1ST1 OddNydD

}-00¢ Weyninin

IMHYGOHINNY|

NOIDdIHOS3d

JINOIZIHOSId

ATdNISSY mm_ZZ__ 84

NOLLJIHOS3d] oN

uioenueg - doegQ
| olquiedai ap sezald - ugIad11osa( / abueyoal ap sadald - B|UIASUD,P dNA / Olquedu Ip 1jied - BIjWIRIOUR / IS!| sHed aledg - MAIAIDAQ

www.ecoflam-burners.com

420010576400



Ecoflam

Contents - Conformity declaration / Contenuti generali - Dichiarazione di conformita / Contenus généraux
- Déclaration de conformite / Contenidos generales - Declaracién de conformidad / CogepxaHue -

CepTudmkat cooTBeTCTBUSA

Declaration of conformity
for dual fuel burners

We,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declare under our sole responsibility
that the products:

MULTIFLAM 200.1 AB

conform to the following standards:
EN 676: 2008

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

These products bear the CE mark in
accordance with the stipulations of the
following directives:

2009/142/EEC Gas Appliance Directive
2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 20th December 2010

Dichiarazione di conformita
per bruciatori misti

Noi,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

dichiariamo sotto la nostra
responsabilita, che i prodotti:

MULTIFLAM 200.1 AB

sono conformi alle norme elencate :
EN 676: 2008

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Questi prodotti vengono contrassegnati
con il marchio CE nel rispetto delle
direttive:

2009/142/EEC Gas Appliance Directive
2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 20th December 2010

Déclaration de conformité pour
braleurs de mixte

Nous ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

déclarons sous notre responsabilite,
que les produire:

MULTIFLAM 200.1 AB

sont en conformité avec les normes
suivantes:

EN 676: 2008

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Ces produits sont marqués avec la
marque CE dans le respect des
directives:

2009/142/EEC Gas Appliance Directive
2006/95/EEC Low Voltage Directive
2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 20th December 2010

M. PANIZZON M. PANIZZON
M. PANIZZON
Declaracion de_conformidad para [Jeknapauusa o COOTBETCTBUMN
quemadores mixtos Ans ras/auM3TonsiMBo roperiok
Nosotros, Mbl,kOoMnaHus
Ecoflam Bruciatori S.p.A. Ecoflam Bruciatori S.p.A.
declaramos bajo nuestra 3asBrsieM nof CBOK OTBETCTBEHHOCTb,
responsabilidad que los producir : YTO ras3oBble roOpesku
MULTIFLAM 200.1 AB MULTIFLAM 200.1 AB
cumplen las normas siguientes : COOTBETCTBYIOT TpebOBaHMAM
EN 676: 2008 cneayoLmMx CTaH4apToB :
EN 267: 2010 EN 676: 2008
EN 60335-1: 2008 EN 267: 2010
EN 60335-2-30: 2006 EN 60335-1: 2008
EN 60335-2-102: 2007 EN 60335-2-30: 2006
EN 55014-1: 2008 + A1: 2009 EN 60335-2-102: 2007
EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2: EN 55014-1: 2008 + A1: 2009
2008 EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008
Estos productos estan marcados
con la marca CE de conformidad con la 3TV nu3genusa MapkupyoTcs
directivas: 3Hakom CE B cooTBeTCTBUM C
2009/142/EEC Gas Appliance Directive ONpeKTUBaMMU:
2006/95/EEC Low Voltage Directive 2009/142/EEC Gas Appliance Directive
2004/108/EEC EMC Directive 2006/95/EEC Low Voltage Directive
2006/42/EC Machinery directive 2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive
Resana, 20th December 2010
M. PANIZZON Resana, 20th December 2010
M. PANIZZON
o5
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Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Thermo S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary
or useful to its products, without affecting their main features

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza
pregiudicarne le caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles

a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” octaBnsieT 3a cobol npaBo BHOCMTb B KOHCTPYKLIMIO 060pyAoBaHns nobble Heobxoanmble
n3MeHeHns 6e3 ocoboro npeaynpexaeHus.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. behalt sich das Recht vor, ohne Beeintrachtigung der wesentlichen Eigenschaften fir notwendig oder sinnvoll era-
chtete Anderungen an den Produkten vorzunehmen.



